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Gazetemiz Kurucusu ve
Başyazarı Mehmet Emin

Güzbey'in her yıl olduğu gibi bu
yıl da kaleme aldığı

2025 yılının EN'leri, gazete
baskısının kış protokolü

uygulanması sebebiyle yarın
yayınlanacaktır.

Okuyucularımızın
bilgisine.

ÖZKAYA’NIN “BEREKETSİZLİK” ÇIKIŞINA  BAŞKAN KÖKSAL’DAN 

iNANAN
BEREKETiN 
ALLAH'TAN
GELDiGiNi BiLiR
Afyonkarahisar’da su tartışması siyaseti gerdi. AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Ali Özkaya’nın CHP’li belediyeleri “felaket” ve “bereketsizlik”
ile suçlarken, Belediye Başkanı Burcu Köksal, barajın kısa sürede
işlevsiz kaldığını, borçlarının ise belediyeye yüklendiğini söyledi

YENİ KUYULARLA RİSK ORTADAN KALKTI

Akdeğirmen Barajı üzerinden yapılan eleştiri-
lere dikkat çeken Başkan Köksal, barajın “40
yıllık su ihtiyacını karşılayacak” denilerek
yapıldığını ancak 4 yıl bile yeterli olmadığını
belirtti. Barajdaki doluluk oranının yüzde 5’e
kadar düştüğünü vurgulayan Köksal, “Eğer
iş baraja kalsaydı Afyonkarahisar çoktan
susuz kalmıştı. Biz yeni kuyularla bu ris-
ki ortadan kaldırdık” dedi.

SU İHTİYACINI GÜVENCE ALTINA ALDIK

Özkaya’nın açıklamaları kamuoyunda geniş
yankı uyandırırken, Afyonkarahisar Belediye
Başkanı Burcu Köksal’dan sert bir yanıt geldi.
Köksal, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kap-
samında düzenlenen programda göreve gel-
dikleri ilk andan itibaren su stokuna iliş-
kin rapor istediklerini, yeni kuyular ve
sondaj çalışmalarıyla kentin su ihtiyacını
güvence altına aldıklarını söyledi.

BEREKET ALLAH’TAN GELİR

“Bereketsizlik” eleştirilerine de değinen Af-
yonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,
bereketin Allah’tan geldiğini vurgulayarak,
siyasi tartışmalarda bu tür ifadelerin doğru
olmadığını söyledi. Afyonkarahisar’da su
üzerinden başlayan tartışma, tarafların
karşılıklı açıklamalarıyla siyasetin en
sıcak başlığı haline geldi.

PARASINI BELEDİYEYE ÖDETTİLER

Tartışmanın en çarpıcı başlığı ise barajın
mali yükü oldu. Köksal, 2009’da açılan barajın
borçlarının yıllarca tahsil edilmediğini, 2024’te
ise tamamının Afyonkarahisar Belediyesine
yüklendiğini belirterek, “Faydalanamadığı-
mız bir barajın parasını belediyemize ö-
dettiler. Bu Afyonkarahisar halkının pa-
rasıdır” ifadelerini kullandı.

SERT 
CEVAP:

AK Parti Afyonkarahisar teşkilatları, Genel Merkez Seçim İşleri Başkanlığı koordinesinde
seçim sürecine yönelik kapsamlı değerlendirmelerde bulundu.

AK PARTi’DE SECiM 
PLANLAMASI
Toplantıda önümüzdeki dönemde yürütülecek saha
çalışmaları ele alınırken, seçim sürecinin tüm aşamalarına
ilişkin planlamalar kapsamlı şekilde değerlendirildi.

şaHin’den
SancaK’a
deSTeK

AK Parti’den kar altında birlik mesajı 
AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, Gazeteciler Günü dolayısıyla 
düzenlenen kahvaltı programının ardından kar yağışı altında birlik 
ve beraberlik mesajı verdi.

6AK PARTi UŞAK KAMPI SONA ERDi

''Yapay zekaya kendinizi
teslim etmeyin''Mehmet Emin

Güzbey:

Odak Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet 
Emin Güzbey, İstanbul’da düzenlenen Dijital Dönüşüm Çağında

Habercilik Paneli’ne katıldı. Panelin ardından sorularımızı
cevaplayan Güzbey yapay zekanın gazetecilikteki rolüne dikkat

çekti. “Yapay zekaya kendinizi teslim etmeyin, çünkü onun
vicdanı yoktur” diyen Başyazar Güzbey, doğruyu ayırt edecek 

olanın muhabir ve editörler olduğunu vurguladı.

“YAPAY ZEKANIN VİCDANI YOKTUR”
BASIN YERELDE KÜÇÜLÜYOR

AYRINTILAR 12. SAYFADA 

Afyonkarahisar’da yaşanan su kesintileri kent gündeminin ilk sırasına yerleşirken, konu siyasette sert polemiklere yol açtı. 
Milletvekili Ali Özkaya, partisinin 95. Genişletilmiş İl Danışma Meclisi toplantısında yaptığı konuşmada CHP’li 

belediyeleri hedef alarak; “CHP’nin geldiği yerde bereketsizlik olur, felaket olur” sözleriyle 
Afyonkarahisar Belediyesi’ni eleştirerek, şehirlerin içme suyuna muhtaç hale geldiğini savundu.

n Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü’nden yapılan yazılı
açıklamada, 2025 yılında siber suçlarla mücadele ekiplerinin
yıl boyunca vatandaşların dijital güvenliğini en üst
düzeyde tutmak için gece gündüz çalıştığı belirtildi.

Siber suclarla
mücadele anlatıldı 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 16 ilde FETÖ’ye 
yönelik eş zamanlı düzenlenen operasyonlarda, aktif
kamu görevlilerinin de aralarında bulunduğu 81
şüphelinin yakalandığını açıkladı. 3. sayfada 

16 İLDE FETÖ OPERASYONU
81 şüpheli gözaltında 

AFSÜ, Avrupa Göz Hastalıkları
Konseyi tarafından düzenlenen

yazılı ve sözlü sınavlarda
elde edilen başarılarla uluslararası

alanda dikkat çekti. 10’da

AFSÜ’den 
EBO başarısı

Anahtar Parti 
İl Kongresi
tamamlandı 

Anahtar Parti 
Afyonkarahisar İl

Başkanlığı tarafından
düzenlenen 

Olağanüstü İl 
Kongresi, yeni

yönetim 
kadrolarının 

belirlenmesiyle
tamamlandı.
8. sayfada 

Eğitim-Bir-Sen Afyonkarahisar 1 No’lu Şube
Başkanı Mustafa Arslan, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler
Günü dolayısıyla düzenlenen programda basın
emekçilerinin toplumsal sorumluluğuna ve doğru
bilginin önemine dikkat çekti. 8’de

Eğitim-Bir-Sen yemekte
gazetecilerle buluştu 

SOĞUK HAVA
SERT MÜCADELE

AFYONSPOR İKİNCİ 
YARIYA PUANLA GİRDİ

TFF 3. Lig 4. Grup’ta ikinci yarının açılış maçında Afyonspor,
İzmir ekibi Karşıyaka’dan 1 puan kopardı.  Olumsuz hava

koşulları nedeniyle 30 dakika gecikmeyle başlayan karşılaşmada
Afyonspor ile Karşıyaka golsüz berabere kaldı.

322 Sporcu KroS Yarışlarında Ter döKTü  . 11

“Emekli
Chef”

İronisi: 
SP’den dikkat

çeken video
8. sayfada 

Kızıltoprak’tan,
Taytak’a
teşekkür

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)
Bolvadin İlçe Başkanı Mahmut

Kızıltoprak, Bolvadin Transformatör
Merkezi yatırımının ilçe için büyük

önem taşıdığını belirterek, projenin
Bolvadin’in kalkınmasına ciddi katkı

sunacağını ifade etti. 12’de

Vali Yiğitbaşı’ndan 
Döğer’in karlı güzelliği

12
Zehirlenmelere karşı
önemli 
uyarı 6

BAŞKAN KÖKSAL

GÜZBEY

ALADAĞ
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Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal, 10 Ocak Çalışan Ga-
zeteciler Günü dolayısıyla AFBEL
Otel’de düzenlenen kahvaltı prog-
ramında Afyonkarahisar’da görev
yapan basın mensuplarıyla bir araya
geldi. Samimi bir ortamda gerçek-
leşen programda, gazetecilere günün
anısına hediyeler takdim edilirken,
yerel yönetim ile basın arasındaki
iş birliğinin önemine vurgu yapıldı.

“BİZ üreTTİK,
SİZ anlaTTınıZ”

Programda konuşan Belediye Baş-
kanı Köksal, kamu hizmetlerinin
vatandaşlara ulaşmasında basının
üstlendiği rolün çok değerli olduğu-
nu belirtti. Köksal, “Ulaşmasında
kuşkusuz sizlerin emeği çok büyük.
Biz ürettik, siz anlattınız; halk sa-
hiplendi” ifadeleriyle basın men-
suplarının emeğine dikkat çekti.

Kadınlar Ve
ÇocuKlar İÇİn SoSYal

proJeler
Göreve geldikleri günden bu yana
sosyal belediyeciliği öncelediklerini
ifade eden Köksal, 2025 yılı boyunca

halkın bütçesine nefes aldıran pro-
jelerin hayata geçirildiğini söyledi.
Zübeyde Hanım Bilgi Evi, Zaferi
Çocuklara Gündüz Bakım Evi ve Zafer
Çocuk Dünyası gibi çalışmaların özel-
likle kadınlar ve çocuklar için önemli
kazanımlar sunduğunu dile getirdi.

GenÇlere 
eĞİTİM deSTeĞİ

Gençlere yönelik YKS ve NGS des-
teklerinin sürdürüldüğünü belirten
Köksal, eğitime yapılan her yatırı-

mın kentin geleceğine yapılan yatı-
rım olduğunu vurguladı. Eğitimden
kültüre, çevreden sosyal desteklere
kadar birçok alanda planlı çalışmalar
yürütüldüğünü ifade etti. 2025 yılı
ve sonrasında da sosyal ve toplumcu
belediyeciliği güçlendiren projelere
devam edeceklerini kaydeden Baş-
kan Köksal, bu sürecin şeffaf bir
anlayışla yürütüldüğünü söyledi.
Basını yalnızca izleyen değil, kenti
birlikte inşa eden bir paydaş olarak
gördüklerini belirtti.

Şeffaf belediyeciliği 
BASINLA BiRLiKTE

yürütüyoruz

BELEDİYE BAŞKANI BURCU KÖKSAL; 

Afyonkarahisar
Belediyesi tarafından

10 Ocak Çalışan
Gazeteciler günü

dolayısıyla AFBEL
Otel’de kahvaltı

programı düzenledi

Afyonkarahisar’da su tartışması siyaseti gerdi.
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya’nın
CHP’li belediyeleri “felaket” ve “bereketsizlik” ile
suçlarken, Belediye Başkanı Burcu Köksal Köksal
barajın kısa sürede işlevsiz kaldığını, borçlarının
ise belediyeye yüklendiğini söyledi. Afyonkarahisar’da
su kesintileri üzerinden başlayan tartışma siyasetin
gündemine oturdu. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Ali Özkaya, partisinin 95. Genişletilmiş İl Danışma
Meclisi toplantısında yaptığı konuşmada CHP’li
belediyeleri “felaket” ve “bereketsizlik” ile suçlayarak
Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı hedef aldı. Özkaya’nın
sözleri kamuoyunda yankı uyandırırken, Köksal 10
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nde düzenlenen pro-
gramda yaptığı açıklamalarla sert bir yanıt verdi.

“cHp BereKeTİ KeSer, 
FelaKeT GeTİrİr”

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya,
geçtiğimiz günlerde düzenlenen partisinin 95.
Genişletilmiş İl Danışma Meclisi toplantısında Afy-
onkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı hedef
alarak kentte yaşanan su kesintilerini gündeme
taşıdı. Özkaya, CHP’li belediyeleri eleştirerek şu
ifadeleri kullandı: “Atalarımız eskiden ne derdi?
‘Geldi İsmet, kesildi kısmet’ CHP’nin geldiği yerde
kısmet de kesilir, bereketsizlik de olur. Bakın bugün
şehirler içecek suya muhtaç hale geldi. Ankara’da
kırk yıldır yaşıyorum. Çok istisnai kuraklıklar oldu.
Melih Gökçek Bey barajlardan, Kızılırmak’tan su
getirdiğinde ‘Bu su zehirli, bu su içilmez’ diyenler,
bugün Kızılırmak Barajı’na muhtaç hale geldiler. Dün
Veysel hocamızın çalışıp İstanbul’da Sayın Cumhurbaş-
kanımızla yaptığı işleri küçük görenler, bugün mem-
leketi susuzluktan kırıyorlar. CHP bir yere gelmişse,
onunla daha başka bir felakete gerek yok.”

“aFYon’u SuSuZluKTan 
BİZ KurTardıK”

Özkaya’nın bu sözlerine Belediye Başkanı Burcu
Köksal, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kapsamın-
da düzenlenen kahvaltı programında yanıt verdi.
Köksal, göreve gelir gelmez su stoğu ile ilgili rapor
istediğini belirterek yeni kuyular ve sondaj çalışma-

larıyla Afyonkarahisar’ın su ihtiyacını karşılamaya
çalıştıklarını söyledi. Başkan Köksal, “Maalesef
Akdeğirmen Barajı kurulurken Afyonkarahisar’ın
40 yıllık su ihtiyacını karşılayacak diye kurulmuş
ama 4 yıl bile karşılayamamış. Baraj açıldıktan
sonra bile su ihtiyacını karşılayamadığı için 3-4 yıl
sonra yeni kuyular açılmaya, takviye edilmeye baş-
lanmış. Şu anda barajdaki su oranı %5 seviyesinde.
Dolayısıyla iş baraja kalmış olsaydı Afyon çoktan
susuzdu. Ama biz yeni kuyular açarak, sondaj ça-
lışmaları yaparak önümüzdeki aylarda, yıllarda Af-
yon’un su sıkıntısını gidermiş olduk. İnşallah su ke-
sintisi olmadan bugünleri atlatacağız” dedi.

n HABER MERVE ÇELİK

ÖZKAYA’NIN “BEREKETSİZLİK” ÇIKIŞINA
BAŞKAN KÖKSAL’DAN SERT CEVAP

İNANAN BEREKETİN 
ALLAH’TAN GELDİĞİNİ BİLİR

Afyonkarahisar Belediyesi tarafından 10 Ocak Çalışan
Gazeteciler Günü dolayısıyla AFBEL’de basın
mensuplarına yönelik kahvaltı programı düzenlendi.
Programda gazetecilerin sorularını yanıtlayan Afy-
onkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, kentsel
dönüşüm başta olmak üzere belediyenin yürüttüğü
ve planladığı projeler hakkında bilgi verdi.

KenTSel dönüşüM 
proJeSİ BaKanlıK onaYında

Kentsel dönüşüm konusuna büyük önem verdik-
lerini vurgulayan Başkan Köksal, bu alanda hazır-
lanan projenin ilgili bakanlığın onayına sunuldu-
ğunu belirtti. Köksal, kentsel dönüşümü hayata
geçirmeyi çok istediklerini ifade ederek, “Projemiz
hazır. Bakanlığın onay sürecini bekliyoruz. Onay
alınması hâlinde, vatandaşlarımıza onaylanmış
proje üzerinden çağrıda bulunacağız” dedi.

BeledİYede KenTSel 
dönüşüM BİrİMİ Kuruldu

Göreve geldikten sonra Afyonkarahisar Belediyesi
bünyesinde kentsel dönüşüm birimini kurduklarını
belirten Köksal, çalışmaların hızlı bir şekilde
başlatıldığını kaydetti. Hazırlanan projelerden
birinin Anıtlar Kurulu’ndan onay aldığını ve
ardından bakanlığa gönderildiğini söyleyen Köksal,
bakanlık onayının ardından hak sahipleriyle
görüşülerek projenin en iyi şekilde hayata geçir-
ilmesinin hedeflendiğini ifade etti.

KülTür MerKeZİ Ve SoKaK
İYİleşTİrMelerİ GündeMde

Başkan Köksal, Afyonkarahisar’a kazandırılması
planlanan kültür merkezi projesinin de proje aşa-
masının tamamlandığını ve ihale sürecine geçile-
ceğini belirterek, Şubat ayında ihaleye çıkılmasının
planlandığını açıkladı. Bu projenin tamamlan-
masıyla birlikte, Afyonkarahisar Belediyesi’nin
bugüne kadar gerçekleştirdiği en büyük projelerden
biri olacağını dile getirdi.

Afyonkarahisar Belediyesi, 10 Ocak Çalışan Gazete-
ciler Günü dolayısıyla AFBEL Otel’de basın men-
suplarına yönelik kahvaltı programı düzenledi. Programa
katılan Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,
gazetecilerle bir araya gelerek belediyenin çalışmaları
hakkında değerlendirmelerde bulundu.

“Bu Konuda YoĞun Talep Var”
Programda konuşan Başkan Köksal, gazetecilere
yönelik hobi bahçeleriyle ilişkin son durumu da
paylaştı. Mevcut yönetmelik gereği hobi bahçelerinin
yalnızca emekli vatandaşlara tahsis edilebildiğini

hatırlatan Köksal, bu konuda yoğun bir talep
olduğunu belirtti. Köksal, hem basın mensuplarından
hem de farklı kesimlerden hobi bahçelerine yönelik
ciddi başvurular geldiğini ifade etti.

“MeVZuaT KaYnaKlı 
BaZı SıKınTılar Var”

Emekli olmayanlara hobi bahçesi tahsis edilmesi
konusunda mevzuat kaynaklı bazı sıkıntılar bulun-
duğunu dile getiren Başkan Köksal, gazeteciler için
pozitif ayrımcılık yapılıp yapılamayacağının değer-
lendirileceğini söyledi. Bu konuda çalışma yapılması
gerektiğini vurgulayan Köksal, konuyu detaylı şekilde
inceleyeceğini kaydetti. Öte yandan hobi bahçelerinin
sayısının artırılmasına yönelik çalışmaların sürdü-
ğünü açıklayan Başkan Köksal, mevcut hobi bahçele-
rinin yanına 100 yeni hobi bahçesi kazandırılacağını
belirtti. Yeni düzenlemeyle birlikte 100 vatandaşın daha
hobi bahçelerinden faydalanabileceğini aktaran Köksal,
farklı bölgelerde yeni hobi bahçeleri oluşturmak için de
çalışmaların devam ettiğini sözlerine ekledi.

AFYONKARAHİSAR’IN 
EN BÜYÜK PROJESİ YOLDA 
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, 10 Ocak Çalışan
Gazeteciler Günü kapsamında düzenlenen programda kentsel
dönüşüm ve devam eden projelere ilişkin açıklamalarda bulundu

“BEREKET ALLAH’TAN GELİR”
Köksal, bereketin Allah’tan geldiğini vurgula-
yarak siyasi tartışmalarda “bereketsizlik” gibi
ifadelerin doğru olmadığını söyledi: “Ben hiçbir
zaman bir partiyi, bir siyasi kişiyi ya da herhangi
bir yöneticiyi böyle bereketsizlikle suçlamam.
İnanan bir insan bereketin Allah’tan geldiğine
inanır her şeyden önce. O yüzden herkes bir
aynaya önce kendine bakacak.”

Hobi Bahçeleri açıklaması

BAŞKAN KÖKSAL
AK Parti ziyareti 
hakkında konuştu

Basın mensuplarıyla bir araya gelen 
Başkan Burcu Köksal, hem belediyecilik anlayışını

değerlendirdi hem de önümüzdeki süreçte
yapılabilecek siyasi ziyaretlere açıklık getirdi.

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,
10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kapsamında
düzenlenen programda belediyecilik anlayışına

ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Afyonkarahisar
Belediyesi tarafından 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü
dolayısıyla AFBEL’de basın mensuplarına yönelik kahvaltı
programı düzenlendi. Programa katılan gazetecilerle bir
araya gelen Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Kök-
sal, gündeme ilişkin soruları yanıtladı.

“HalKa doKunan BeledİYecİlİK 
anlaYışı eSaSTır”

Belediyecilik anlayışına dair açıklamalarda bulunan
Başkan Köksal, Cumhuriyet Halk Partisi belediyeciliğinin
merkezinde halkın yer aldığını ifade etti. Köksal, “CHP’nin
olduğu yerde halka dokunan belediyecilik konuşur. AK
Parti belediyeciliğinde maalesef bunu göremiyoruz”
değerlendirmesinde bulundu. Seçim sürecinin ardından

herkesin belediye başkanı olduğunu vurgulayan Köksal,
göreve başladığı ilk gün parti rozetini çıkardığını belirterek,
“Cumhuriyetle, vatanla ve bayrakla sorunu olmayan her-
kesle bu şehri birlikte yönetirim” dedi. Önümüzdeki
günlerde Adalet ve Kalkınma Partisi’ni ziyaret edebileceğini
dile getiren Başkan Köksal, bu tür temasların farklı an-
lamlara çekilmemesi gerektiğini vurguladı. Köksal, “Bu
ziyaretler, ‘bir partiye mi geçiyor’ şeklinde yorumlan-
mamalı” ifadelerini kullandı.

TraMVaY Ve TarİHİ Çarşılar
İÇİn ÇalışMalar SürüYor

Sokak iyileştirme çalışmalarının 
Bedesten ve Kasaplar Çarşısı için devam etmesi

gerektiğini ifade eden Köksal, geçtiğimiz ay
belediye meclisinde alınan tramvay kararının

onay sürecinin beklendiğini söyledi. 
Onayın ardından, tramvayın turizm amaçlı ve şehir

dokusuyla uyumlu bir şekilde hizmete
sunulmasının hedeflendiğini belirten 

Köksal, Afyonkarahisar için yapılacak daha çok
iş olduğunu vurguladı.

Köksal, geçtiğimiz günlerde yaşanan su kesintisinin
de yeni kuyuların ana isale hattına bağlanması için
zorunlu olarak yapıldığını vurguladı. Köksal’ın en
dikkat çekici açıklaması barajın borçlarıyla ilgili oldu.
Başkan Burcu Köksal, “Kendileri göreve geldiklerinde
40 yıllık su ihtiyacını karşıladık diyenler maalesef
açtıkları barajdan 3 yıl sonra bile istifade edememeye
başladılar. Önce herkes önüne şapkasını koyup düşü-
necek. Ayrıca o 2009 yılında açmış oldukları barajın
2024 yılına kadar parasını istemeyip biz seçildikten
sonra tüm parasını Afyonkarahisar Belediyesinden
tahsil ettiklerini de millete anlatacaklar. Biz ısrarla
‘bu barajdan şu anda kullanamıyoruz, bu parayı al-
mayın, bu para Afyonkarahisar halkının parasıdır’
dediğimiz halde ısrarla şu an faydalanamadığımız
barajın parasını Afyonkarahisar Belediyesine ödettiler.
Bunun da kamuoyu tarafından bilinmesini istiyoruz” 

2009’da aÇılan BaraJın 
FaTuraSı BİZe KeSİldİ

“eleşTİren
BaSın Yol 

GöSTerİcİdİr”
Eleştiren ve sorgulayan bir
basının yerel yönetimler için
her zaman yol gösterici oldu-
ğunu ifade eden Köksal, ga-
zeteciliğin emek, vicdan ve
sorumluluk isteyen bir mes-
lek olduğunu vurguladı. Tüm
zorluklara rağmen görevini
sürdüren basın emekçilerinin
her zaman yanında olacak-
larını dile getirdi. Konuşma-
sının sonunda basın men-
suplarına sağlık, güven ve
özgürlük içinde bir çalışma
hayatı dileyen Başkan Köksal,
10 Ocak Çalışan Gazeteciler
Günü’nü kutlayarak, basın
emekçilerine teşekkür etti.
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İl Emniyet Müdürlüğü’nden konuyla
ilgili yapılan yazılı açıklamada, “2025 yılını
geride bırakırken, Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Şube
Müdürlüğü olarak, dijital dünyamızın güven-
liğini sağlamak adına attığımız adımları gu-
rurla paylaşıyoruz. Geçtiğimiz yıl boyunca;
çevrimiçi ortamda gerçekleştirilen dolandırıcı-
lık faaliyetlerinden, siber zorbalığa kadar
pek çok alanda faaliyet göstererek vatandaşla-
rımızın dijital güvenliğini en üst düzeyde
tutmak için gece gündüz çalıştık. Yaptığımız

çalışmalar, yürüttüğümüz bilinçlendirme
kampanyaları ve operasyonlar sayesinde
siber tehditlere karşı önemli başarılar elde
ettik. Siber suçlarla mücadele, tüm toplumun
ortak sorumluluğu olduğu bilinciyle hareket
ettik. Bu doğrultuda, okullarımızla, kamu
kurumlarımızla ve sivil toplum kuruluşları-
mızla iş birliği yaparak, dijital okuryazarlığı
artırmanın ve farkındalığı yükseltmenin de
gayretini gösterdik. Çünkü biliyoruz ki, güçlü
bir siber güvenlik, güçlü bir toplum demektir”
ifadelerine yer verildi.

SibEr SuçLArLA mÜcADELE ANLATILDI 
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü’nden

yapılan yazılı açıklamada, 2025 yılında siber suçlarla
mücadele ekiplerinin yıl boyunca

vatandaşların dijital güvenliğini en üst düzeyde
tutmak için gece gündüz çalıştığı belirtildi

Geçtiğimiz yıl boyunca; çevrimiçi ortamda gerçekleştirilen dolandırıcılık faaliyetlerinden, siber zorbalığa kadar pek çok alanda
faaliyet göstererek vatandaşlarımızın dijital güvenliğini en üst düzeyde tutmak için gece gündüz çalıştık. 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya,
FETÖ’ye yönelik İstanbul, An-
kara, İzmir, Diyarbakır ve Balı-
kesir merkezli olmak üzere 16
ilde eş zamanlı operasyon dü-
zenlendiğini duyurdu. Operas-
yonlarda, aktif kamu görevlileri-
nin de aralarında bulunduğu
81 şüphelinin gözaltına alındığı
bildirildi. Bakan Yerlikaya, N
Sosyal hesabından yaptığı açık-
lamada; Emniyet Genel Müdür-
lüğü KOM ve İstihbarat Başkan-
lıkları ile Cumhuriyet Başsavcı-
lıklarının koordinasyonunda
yürütülen çalışmalar kapsamın-
da operasyonların gerçekleştiril-
diğini belirtti. Gizli tanıktan
elde edilen dijital materyallerdeki
bilgiler doğrultusunda İstanbul,
Ankara, Diyarbakır, Balıkesir,
Bilecik, Bursa, Erzincan, Hatay,
İzmir, Kayseri, Kütahya, Manisa,
Muğla, Sivas, Şanlıurfa ve Rize’de
operasyon yapıldığı kaydedildi.

şüpHelİlerİn 
örGüTSel FaalİYeTlerİ

TeSpİT edİldİ
Yakalanan şüphelilerin, örgütün
gizli haberleşme programı By-
Lock’u kullandıkları, örgütle

bağlantılı şirketlerde kayıtları-
nın bulunduğu ve FETÖ’nün
“Emniyet Mahrem Yapılanma-
sı” içerisinde sorumlu düzeyde
faaliyet yürüttükleri tespit edildi.
Şüphelilerin, örgüt içi hiyerarşik
yapıya göre hareket ettikleri ve
çeşitli rütbelerdeki emniyet
mensuplarıyla örgütsel görüş-
meler gerçekleştirdikleri belir-
lendi. Ayrıca, örgüt üyelerinin
emniyet mensuplarını kodladık-
ları, örgüte kazandırılmak is-
tenen personel hakkında faaliyet
planladıkları ve emniyet men-
suplarını aile, tayin ve sağlık du-
rumlarına kadar takip ettikleri
ortaya çıkarıldı.

16 İLDE FETÖ OPERASYONU: 

81ŞÜPHELİ
GÖZALTINDA

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
16 ilde FETÖ’ye yönelik eş zamanlı

düzenlenen operasyonlarda, aktif kamu
görevlilerinin de aralarında bulunduğu 81

şüphelinin yakalandığını açıkladı

MÜCADELEMİZ
KARARLILIKLA

SÜRECEK
Bakan Yerlikaya açıklamasın-
da, milletin birlik ve beraber-
liğine, devletin bütünlüğüne
ve vatandaşların huzuruna
kasteden yapılarla mücade-
lenin kararlılıkla sürdürülece-
ğini vurgulayarak, Cumhuriyet
Başsavcılıkları ile Emniyet
Genel Müdürlüğü personelini
ve operasyonda görev alan
tüm ekipleri tebrik etti.

Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesine bağlı İcikli köyünde meydana
gelen ev yangını korku dolu anlara neden oldu. Edinilen bilgilere
göre, İcikli köyünde M.E. isimli yaşlı kadın sobayı yakmak istediği
sırada yangın çıktı. Kısa sürede büyüyen alevler evden yoğun du-
manların yükselmesine neden oldu. Evden dumanlar çıktığını
fark eden çevredeki vatandaşlar durumu hemen itfaiyeye bildirerek
yardım istedi. İhbar üzerine olay yerine sevk edilen ekipler, yan-
gına kısa sürede müdahale ederek alevleri kontrol altına aldı.
Yangında can kaybı yaşanmazken, evde maddi hasar meydana
geldiği öğrenildi. Olayla ilgili inceleme başlatıldı.

Köy evinde çıkan 
yangın korkuttu
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

13 OCAK 2026 SALI
YIL: 31  SAYI: 8794

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Afyonkarahisar’da bitkisel üretimde
hastalık ve zararlılara karşı Erken Uyarı

ve Tahmin Sistemi cihazlarının 
kontrolleri aralıksız sürdürülüyor

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü Bitkisel Üretim
ve Bitki Sağlığı Şube Müdürlüğü teknik personelleri tarafından,
il genelinde kurulu bulunan Erken Uyarı ve Tahmin Sistemi ci-
hazlarının kontrol ve bakım çalışmaları gerçekleştiriliyor. Yapılan
çalışmalarla, tarımsal üretimde risklerin önceden tespit edilmesi

amaçlanıyor. Erken Uyarı ve Tahmin Sistemi cihazları sayesinde
özellikle meyvecilik ve patates üretim alanlarında görülebilecek
bitki hastalıkları ve zararlılar düzenli olarak takip ediliyor. Elde
edilen veriler doğrultusunda üreticilere zamanında bilgilendirme
yapılarak, gerekli mücadele yöntemlerinin doğru zamanda uygu-
lanması sağlanıyor. Yetkililer, sistemin etkin şekilde işletilmesinin
hem verim kayıplarını azalttığını hem de bilinçli ilaç kullanımına
katkı sunduğunu belirterek, üreticilerin yapılan uyarıları dikkate
almalarının büyük önem taşıdığını vurguladı.
n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Afyon’da tahmin sistemi 
denetimleri sürüyor

TARIMDA DİJİTAL TAKİP
Yetkililer, sistemin etkin şekilde işletilmesinin hem verim kayıplarını 

azalttığını hem de bilinçli ilaç kullanımına katkı sunduğunu belirterek, üreticilerin
yapılan uyarıları dikkate almalarının büyük önem taşıdığını vurguladı.

Basın sektörüne yönelik kalıcı ve sahada kar-
şılığı olan destekler üretmeyi hedefleyen Basın
İlan Kurumu, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Gü-

nü dolayısıyla önemli bir adımı hayata geçirdi. Bu
kapsamda Türkiye Sigorta A.Ş. ile yürütülen iş birliği
sayesinde, basın çalışanlarının sigorta ürünlerine
avantajlı koşullarla erişebilmesi sağlandı. Basın İlan
Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir Çay ile Türkiye
Sigorta A.Ş. Yönetim Kurulu Başkan Vekili ve Genel
Müdürü Taha Çakmak arasında gerçekleştirilen
görüşmeler sonucunda hayata geçirilen uygulama,
basın mensuplarının sigorta alanındaki desteklerden
daha etkin şekilde yararlanmasını amaçlıyor.

Genİş KapSaMlı
İndİrİMler SunuluYor

İş birliği kapsamında, Basın İlan Kurumu’na
akredite gazete, dergi ve internet haber sitelerinde
istihdam edilen basın çalışanları ile birinci derece
yakınları, Türkiye Sigorta A.Ş. tarafından sunulan
çok sayıda sigorta ürününden indirimli olarak fay-
dalanabilecek. Uygulama; kasko, konut, ferdi kaza,
sağlık ve seyahat sigortaları başta olmak üzere ge-
niş bir yelpazeyi kapsıyor. Bu çerçevede konut si-
gortasında yüzde 60, ferdi kaza sigortasında yüzde
40, kasko sigortasında yüzde 25 indirim uygula-
nacak. Tamamlayıcı sağlık, özel sağlık, seyahat
sağlık ve riskli hastalıklar sigortalarında ise yüzde

20 ila yüzde 25 arasında değişen oranlarda avan-
tajlar basın camiasına sunuluyor.

VerGİ aVanTaJı 
Ve ödeMe KolaYlıĞı

Sigorta işlemlerinde 12 taksite kadar ödeme imkânı
sağlanırken, sağlık, ferdi kaza ve hayat sigortası
poliçeleri için ödenen primlerin toplamı; brüt ücre-
tin yüzde 15’ini ve yıllık asgari ücret tutarını aşma-
mak kaydıyla vergi matrahından düşülebilecek.
Kampanyadan yararlanmak isteyenlerin; kasko,
ferdi kaza ve konut poliçeleri için gm_policeler@tur-
ki-yesigorta.com.tr, sağlık sigortaları için ise
saglikgmpoliceler@turkiyesigorta.com.tr adresleri
üzerinden başvuru yapmaları gerekiyor.

basın çalışanlarına sigorta avantajı
Basın İlan Kurumu ile Türkiye Sigorta A.Ş. arasında

10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kapsamında yapılan
iş birliğiyle, basın çalışanlarına ve yakınlarına sigorta

ürünlerinde yüksek oranlı indirimler sağlandı

“DESTEKLERİ SÜRDÜRECEĞİZ” Basın çalışanlarının yalnızca mesleki şartlarının değil, 
yaşamlarını doğrudan etkileyen alanlarda da desteklenmesini önemsediklerini belirten Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir Çay, 10 Ocak Çalışan 

Gazeteciler Günü vesilesiyle hayata geçirilen bu iş birliğinin basın adına somut ve anlamlı bir kazanım olduğunu ifade etti. Çay, basın mesleğinin mesai saatleriyle
sınırlı olmayan bir sorumluluk alanı taşıdığına dikkat çekerek, gece gündüz demeden kamuoyunu bilgilendiren basın emekçilerinin sosyal 

güvence ihtiyaçlarını önceleyen, kalıcı ve sahada karşılığı olan destekleri artırarak sürdürme kararlılığında olduklarını vurguladı.

Kontrollerin, Afyonkarahisar Tarım ve Orman
İl Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütüldüğü
kaydedildi. Kurumdan yapılan yazılı açıklama-

da, Bitkisel Üretim ve Bitki Sağlığı birimlerinde
görevli teknik personelin il genelinde bulunan erken
uyarı ve tahmin sistemi cihazlarını düzenli olarak
kontrol ettiği belirtildi. Yapılan kontroller kapsamında
cihazların çalışırlığı, ölçüm doğruluğu ve veri aktarım
süreçleri detaylı şekilde inceleniyor.

HaSTalıK Ve Zararlılar 
erKen TeSpİT edİlİYor

Açıklamada, erken uyarı ve tahmin sistemi cihazları
sayesinde özellikle meyvecilik ve patates üretim
alanlarında bitki hastalık ve zararlılarının yakından

takip edildiği vurgulandı. Sistemden elde edilen
veriler doğrultusunda, hastalık ve zararlı risklerinin
ortaya çıkmadan ya da yayılmadan önce tespit
edilerek üreticilerin zamanında bilgilendirildiği
ifade edildi. Yetkililer, erken uyarı sistemlerinin
doğru ve etkin çalışmasının, gereksiz ilaç kullanı-
mının önüne geçtiğini, üretim maliyetlerini düşür-
düğünü ve çevresel etkileri azalttığını belirtti. Ayrı-
ca, üreticilere yapılan zamanında uyarılar sayesinde
ürün kayıplarının en aza indirildiği ve verim ka-
litesinin artırıldığı kaydedildi. Afyonkarahisar Ta-
rım ve Orman İl Müdürlüğü’nün, tarımsal üretimde
modern teknolojilerin etkin kullanımını sağlamak
ve çiftçilerin emeğini korumak amacıyla erken
uyarı ve tahmin sistemi kontrollerini belirli peri-
yotlarla sürdürmeye devam edeceği bildirildi.

çiftçileri yakından ilgilendiriyor 
Afyonkarahisar’da tarımsal üretimin sürdürülebilirliği ve 

verimliliğini artırmaya yönelik önemli bir çalışma daha hayata
geçirildi. Özellikle çiftçileri yakından ilgilendiren erken uyarı ve tahmin

sistemi cihazlarının saha kontrollerine başlandığı bildirildi.

Afyonkarahisar’da besicileri yakından ilgilen-
diren Besilik Hayvan İthalatı başvurularına ilişkin
takvim yeniden düzenlendi. Afyonkarahisar Tarım
ve Orman İl Müdürlüğü tarafından yapılan açık-
lamada, 2026 yılına yönelik başvuru tarihinin ileri
bir tarihe alındığı bildirildi. Kurumdan yapılan
yazılı açıklamada, başvuru sürecinin üreticilerin
mevcut durumları dikkate alınarak güncellendiği
vurgulandı. Açıklamada, birçok işletmenin henüz
işletme kapasitesi güncellemesini tamamlamamış
olması nedeniyle 2026 yılı besilik hayvan ithalatı
başvurularının ertelendiği ifade edildi. Bu düzen-
lemenin, başvuru sürecinde yaşanabilecek aksaklık-
ların önüne geçmeyi amaçladığı belirtildi.

Yenİ BaşVuru 
TarİHlerİ neTleşTİ

Güncellenen takvime göre, 2026 yılı besilik hayvan
ithalatı başvuruları 26 Ocak – 06 Şubat 2026 tar-
ihleri arasında alınacak. Başvurular, üreticilerin
bağlı bulundukları il ve ilçe Tarım ve Orman Mü-
dürlüklerine yapılacak.Yetkililer, başvuru yapacak

işletmelerin mağduriyet yaşamamaları adına işletme
kapasitesi ve kayıt bilgilerinin güncel olup olmadığını
kontrol etmeleri gerektiğini hatırlattı. Ayrıca, başvu-
ru sürecinde istenecek belgelerin eksiksiz hazırlan-
masının süreci hızlandıracağına dikkat çekildi.

Besilik Hayvan İthalatı’nda yeni tarih açıklandıKredi notu yüksek olmasına rağmen kredi ya da
kredi kartı başvurusu reddedilenlerin sayısı artıyor.
Bankaların devreye aldığı davranışsal risk analiziyle
birlikte, artık yalnızca kredi puanı değil, müşterilerin
son aylardaki hesap hareketleri, para giriş-çıkış dü-
zeni de belirleyici rol oynayacak. Türkiye’de kredi
notu yüksek olmasına rağmen kredi veya kredi kartı
başvurusu reddedilenlerin sayısında ciddi bir artış
yaşanıyor. Bankacılık sektöründe devreye alınan yeni
risk değerlendirme yaklaşımıyla birlikte kredi süreç-
lerinde artık yalnızca puan değil, müşterilerin son ay-
lardaki hesap hareketleri ve para trafiği de belirleyici
hale geldi. Son dönemde birçok tüketici, kredi notu iyi
olmasına karşın bankalardan olumsuz yanıt alıyor.
Bankalar, klasik skorlamanın ötesine geçerek müşte-
rilerin hesap kullanım alışkanlıklarını daha ayrıntılı
biçimde incelemeye başladı. Düzenli gelir akışı, harcama
düzeni ve finansal davranışların tutarlılığı kredi onayı
açısından kritik kriterler arasında öne çıkıyor.

“daVranışSal rİSK analİZİ” 
Yeni yaklaşımda “davranışsal risk analizi” adı verilen
yöntemle hesaplara giren ve çıkan paranın niteliği
mercek altına alınıyor. Düzenli maaş girişi, fatura
ödemeleri ve standart harcamalar normal kabul
edilirken; sık ve açıklamasız transferler, ani para giriş-
çıkışları ve olağan dışı hareketler risk olacak.

Kredi başvurularında 
yeni dönem başlıyor :
yüksek puan 
yetmeyecek
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Anadolu mutfağının köklü lezzetleri ve uluslararası tatlarla aynı anda buluşmak, 
NG Afyon’da ruha dokunan bir ayrıcalıktır.

Yeşilay Afyonkarahisar
Şubesi Kadın Komisyonu,

bağımlılıkla mücadele
kapsamında yürüttüğü
saha çalışmalarına hız

kesmeden devam ediyor 
Bu doğrultuda Şuhut Balçıkhisar İlkokulu’nda
düzenlenen farkındalık etkinliğiyle öğrencilere ve
velilere yönelik bilgilendirici program gerçekleştirildi.
Etkinlik, “Benim Kulübüm Yeşilay” uygulamasıyla baş-
ladı. Programda öğrencilere Yeşilay’ın çalışmaları
tanıtılırken, sağlıklı yaşam alışkanlıklarının önemi
vurgulandı. Çocuklar, bağımlılıklardan uzak duracak-
larına dair söz vererek etkinliğe aktif katılım sağladı.

eĞİTİcİ Ve eĞlencelİ
aTölYeler İlGİ Gördü

Yeşilay Afyonkarahisar Şubesi Kadın Komisyonu
üyeleri tarafından çocuklara yönelik çeşitli etkinlikler
düzenlendi. Raziye Demiralay Celep masal
anlatımıyla öğrencilerle buluşurken, Aliye Mete
Sert “Satranç Köyü” anlatımıyla çocukların hayal
gücünü geliştirdi. Havva ErkasapKocak balonlarla
gerçekleştirdiği etkinlik ve masal anlatımıyla pro-
grama renk kattı. Sermin Öztürk ise “Bir Geometrik
Şekil Senden, Desen Hepimizden” adlı atölye ça-
lışmasıyla temel matematik ve geometri becerile-
rinin eğlenceli şekilde kazandırılmasını amaçladı.
Etkinlik kapsamında Yeşilay Afyonkarahisar Şubesi
Kadın Komisyonu Başkanı Emine Ağtaş, velilere yö-

nelik “Bağımlılıklardan Koruyan Aile Eğitimi” başlıklı
bilgilendirme yaptı. Eğitimde, ailelerin çocukları ba-

ğımlılıklardan korumadaki rolü ve alınabilecek
önleyici yaklaşımlar ele alındı.

Yeşilay saha çalışmaları sürüyor 

proToKol deSTeĞİ Ve  ÇocuKlara anlaMlı HedİYe
Programa Şuhut İlçe Milli Eğitim Müdürü Ebubekir Bozkurt ile Yeşilay 

Afyonkarahisar Şube Başkanı Arif Kavas da katılarak çalışmalara destek verdi. Etkinliğin
sonunda öğrencilere günün anısına bot ve mont hediye edilerek çocukların mutluluğuna katkı

sağlandı. Yeşilay Afyonkarahisar Şube Başkanı Arif Kavas, bağımlılıkla mücadelenin
sahada yürütülen bilinçlendirme çalışmalarıyla daha etkili olacağını belirterek, çocuklar ve

ailelere yönelik faaliyetlerin kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

Afyonkarahisar’da Tesla marka elektrikli otomobilin kontrolden çıkarak şarampole devrilmesi sonucu yaşanan kazada 2 kişi yaralandı.
Kaza, Sandıklı ilçesi Kırkpınar Kümeler Kavşağı’nda meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, 07 CFD 433 plakalı Tesla marka elektrikli otomobil

sürücüsünün henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıktı. 
Savrulan araç ardından yol kenarındaki şarampole devrildi. Kazada araçta bulunan 2 kişi yaralandı. Yaralılar çevredekilerin haber vermesi 

üzerine olay yerine gelen ambulanslarla hastaneye kaldırıldı. Kazanın ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı.

Şarampole devrilen 
araçta 2 kişi yaralandı

AFYON’DA YASA DIŞI 
BAHİS ÇALIŞMASI

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü görevlilerince,
7258 sayılı Futbol ve Diğer Spor Müsabakalarında Bahis
ve Şans Oyunları Düzenlenmesi Hakkında Kanuna
muhalefet suçu kapsamında çalışma yürütüldü. Edinilen
bilgilere göre, Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü
görevlilerince 7258 sayılı Futbol ve Diğer Spor Müsaba-
kalarında Bahis ve Şans Oyunları Düzenlenmesi Hakkında
Kanun’a muhalefet suçu kapsamında çalışma gerçekleş-
tirildi. Yapılan çalışmalar sonucunda, bir bahis sitesi
üzerinden yasa dışı bahis ve sanal kumar oynanmasına
para nakli yoluyla aracılık eden hesaplar tespit edildi.
Söz konusu hesaplarla bağlantılı olduğu belirlenen 6
şüpheli şahıs hakkında adli işlem yapıldı. Yetkililer, yasa
dışı yollarla bahis oynatmanın, oynanmasına yer ve
imkân sağlamanın, bu faaliyetlere teşvikte bulunmanın
veya aracılık etmenin suç olduğunu vurgulayarak, yasa
dışı bahis oynama, oynatma ve para nakline aracılık
etme fiillerinin ağır cezalarla karşılık bulduğunu hatırlattı.
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AK Parti Afyon
teşkilatları, Genel Merkez

Seçim İşleri Başkanlığı
koordinesinde seçim

sürecine yönelik kapsamlı
değerlendirmelerde

bulundu
AK Parti Afyonkarahisar İl teşkilatlarının
katılımıyla, Ali İhsan Yavuz başkanlığında
Genişletilmiş İl Seçim İşleri Toplantısı

gerçekleştirildi. Genel Merkez’de düzenle-
nen toplantıya, İl Başkan Yardımcısı ve
Seçim İşleri Başkanı Av. Kadir Çetin, İl
Kadın Kolları Seçim İşleri Başkanı Av. Sare
Yavuz ile İl Gençlik Kolları Seçim İşleri
Başkanı Muhammed Taha Akpınar katıldı.

TürKİYe YüZYılı VurGuSu
Toplantı süresince heyete, Genel Merkez
Kadın Kolları MKYK Üyesi Ferda Ertürk
eşlik ederek istişare ve değerlendirmelerde
bulundu. Görüşmelerde, önümüzdeki dö-

nemde yürütülecek saha çalışmaları ele
alınırken, seçim sürecinin tüm aşamalarına
ilişkin planlamalar kapsamlı şekilde değer-
lendirildi. Toplantıda, “Türkiye Yüzyılı” viz-
yonu doğrultusunda sandık güvenliğinden
seçmen iletişimine kadar her başlıkta ha-
zırlıkların sürdürüldüğü ifade edildi. Teşki-
latların, seçim sürecine tam hazırlık ve ka-
rarlılıkla yaklaşacağı vurgulanarak, koordi-
nasyon ve saha etkinliğinin artırılmasına yönelik
çalışmaların devam edeceği belirtildi.

n HABER MERKEZİ

AK PARTi'DE SECiM PLANLAMASI 

Toplantı süresince heyete, Genel Merkez Kadın Kolları MKYK Üyesi Ferda Ertürk eşlik ederek 
istişare ve değerlendirmelerde bulundu. Görüşmelerde, önümüzdeki dö-nemde yürütülecek saha çalışmaları ele alınırken, 

seçim sürecinin tüm aşamalarına ilişkin planlamalar kapsamlı şekilde değer-lendirildi. 

AK Parti
Afyonkarahisar ve

Uşak teşkilatları
arasında düzenlenen
kamp ziyareti, birlik ve

koordinasyonu
güçlendiren verimli bir

programla
tamamlandı

AK Parti Afyonkarahisar İl Teşkilatı,
Uşak İl Teşkilatı tarafından Afyonkara-
hisar’da düzenlenen kamp programını
ziyaret ederek kapanış etkinliğine katıldı.
Programa, Afyonkarahisar ve Uşak mil-
letvekilleri ile il, kadın ve gençlik kolları
yöneticileri iştirak etti. Gerçekleştirilen
temaslarda teşkilatlar arası dayanışma,
istişare ve ortak çalışma iradesi ön plana
çıktı. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Turgay Şahin, Afyonkarahisar Milletvekil-
leri Ali Özkaya ve Hasan Arslan, İl Kadın
Kolları Başkanı Hülya Kalaycı ile İl Gençlik

Kolları Başkanı Emin İntepe, Uşak İl
Teşkilatının kamp programını ziyaret etti.
Programda, Uşak Milletvekilleri Fahrettin
Tuğrul ve İsmail Güneş ile Uşak İl Başkanı
Himmet Yaşar da yer aldı.

Kapanış proGraMında
orTaK MeSaJ

Kampın kapanış programında yapılan
değerlendirmelerde, teşkilat çalışmaları
ve saha deneyimleri ele alındı. Katılım-
cılar, karşılıklı fikir alışverişinin kurumsal
koordinasyonu güçlendirdiğini ve ortak
hedeflere ulaşmada önemli katkı sağla-
dığını vurguladı. Birlik ve beraberlik me-
sajlarının öne çıktığı programda, teşkilat
ruhunun sahaya yansımasının önemi
ifade edildi. Program kapsamında ger-
çekleştirilen temaslarda, teşkilatlar arası
istişare mekanizmalarının sürekliliği ve
ortak çalışma kültürünün geliştirilmesi
başlıkları öne çıktı. Katılımcılar, verimli
geçen görüşmelerin gelecek dönem
çalışmalarına yön vereceğini belirterek
emeği geçenlere teşekkür etti.

AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, 10 Ocak
Çalışan Gazeteciler Günü kapsamında ger-
çekleştirilen kahvaltı programının ardından
kar yağışı altında bir araya gelerek birlik,
beraberlik ve kardeşlik vurgusunda bulundu.
Programa, TBMM Başkanlık Divanı Üyesi
Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, Mil-
letvekilleri Av. Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan
ile AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av.
Turgay Şahin ve teşkilat mensupları katıldı.

BİrlİK Ve BeraBerlİK
MeSaJları

Program sonrası yapılan değerlendirmelerde
TBMM Başkanlık Divanı Üyesi Milletvekili
Av. İbrahim Yurdunuseven, “Beraber yü-
rüdük biz bu yollarda, beraber ıslandık ya-
ğan yağmurda” ifadeleriyle ortak mücadele
ve dayanışma ruhuna dikkat çekti. Mil-
letvekili Av. Ali Özkaya ise kar yağışı altında
Afyonkarahisar’da anlamlı bir tablo oluş-
tuğunu belirterek, birlik, beraberlik ve kar-

deşlik ruhuyla her şartta aynı inanç ve ka-
rarlılıkla yollarına devam ettiklerini ifade etti.

Kar alTında orTaK duruş
Milletvekili Dr. Hasan Arslan da İl Başkanı
Turgay Şahin, milletvekilleri, Gençlik Kolları
Başkanı Emin İntepe ve teşkilat üyeleriyle
birlikte Gazeteciler Günü kahvaltısının
ardından kar yağışı altında bir araya geldik-
lerini belirtti. Soğuk havaya rağmen gönül-
lerin sıcak olduğunu vurgulayan Arslan, el
ele ve gönül gönüle, aynı yolda ve aynı
inançla hareket ettiklerini kaydetti.

KararlılıK VurGuSu
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av.
Turgay Şahin ise yaptığı değerlendirmede,
Afyonkarahisar’da aynı azim ve inançla yol
aldıklarını, birlik ve kardeşlik ruhunun
kendilerini bir arada tutan en güçlü bağ
olduğunu ifade etti. Şahin, bu davanın ka-
rarlılıkla yoluna devam edenlerin davası
olduğunu belirtti.

Kar altında birlik mesajı 

AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, Gazeteciler Günü
dolayısıyla düzenlenen kahvaltı programının ardından kar

yağışı altında birlik ve beraberlik mesajı verdi

AK PARTİ UŞAK KAMPI TAMAMLANDI 

Saha deneyimleri paylaşıldı

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Turgay Şahin, yönetmen Necmi
Sancak’ın ödül tepkisine ilişkin
paylaşımı alıntılayarak dikkat çeken
değerlendirmelerde bulundu. AK
Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Turgay Şahin, sosyal medya hesabı
üzerinden yaptığı paylaşımla ka-
muoyunda tartışma yaratan bir
videoya ilişkin görüşlerini paylaştı.
Başkan Şahin, yönetmen Necmi
Sancak’ın kazandığı bir film ödülüne
yönelik açıklamalarını alıntılayarak
değerlendirmelerde bulundu.

paYlaşıMa alınTılı TepKİ
İl Başkanı Şahin, sosyal medyada
yer alan ve yönetmen Necmi San-
cak’a ait olduğu belirtilen videoyu
paylaşarak, söz konusu açıklamaların
sanat ve kültür alanındaki yaklaşımı
gözler önüne serdiğini ifade etti.
Şahin, paylaşımında sanatçının
muhalif kimliği üzerinden yapılan
değerlendirmelere dikkat çekti.
Paylaşımında, yerli ve milli değer-
lere karşı sergilendiğini savunduğu
tutumu eleştiren Şahin, bazı çevre-
lerin küresel güçlere yakın durduğu-
nu iddia etti. Başkan Şahin, ilgili
kurumların verdiği ödüllerin hak
ettiği yere gönderildiğini belirterek,
Necmi Sancak’ın bu tavrını destek-
lediğini ifade etti.

Başkan Şahin, 
Yönetmen Necmi

Sancak’ın
tavrını destekledi

Sağlık Müdürlüğü uyardı
Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü,
kış aylarında artış gösteren karbonmonok-
sit zehirlenmelerine karşı vatandaşları
uyardı. Müdürlüğün açıklamasında, özel-
likle soba kullanımına dikkat edilmesi
gerektiği vurgulandı. Karbonmonoksit
zehirlenmelerine karşı alınması gereken
önlemler şöyle sıralandı:

- Soba kurulumları mevzuata ve gü-
venlik standartlarına uygun yapıl-
malıdır. 

- Bacalar, periyodik olarak temiz-
lenmeli ve kontrol edilmelidir.

- Uyku öncesi sobaya kömür eklen-
memelidir.

- Yaşam alanları düzenli aralıklarla
havalandırılmalıdır.
Ayrıca, baş dönmesi, mide bulantısı ve
halsizlik gibi belirtiler görüldüğünde,
derhal temiz havaya çıkılması ve 112
Acil Servis’in aranması gerektiği belir-
tildi. Alınacak basit önlemlerin hayati
önem taşıdığına dikkat çekildi. 
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Karahisar Yörükler Derneği, Yörük kültürü-
nü yaşatmak ve gelecek kuşaklara aktarmak
amacıyla sürdürdüğü haftalık kültür buluşmaları
kapsamında, Çatkuyu Köyü’nde düzenlenen
programda yöresel değerleri yeniden canlandırdı;
köy halkı tarafından davul zurna eşliğinde kar-
şılanan dernek üyeleri, örf ve adetlerin yaşatıldığı
anlamlı bir buluşmaya imza attı.

Genİş KaTılıMla 
KülTür BuluşMaSı

Köy odasında gerçekleştirilen programa; Murat
Karamoçu, AK Parti Sinanpaşa İlçe Başkanlığı
adına İlçe Başkanı İsmail Aktürk, Milliyetçi Ha-
reket Partisi Sinanpaşa İlçe Başkanlığı adına İlçe

Başkanı Fevzi Akdeniz, Afyonkarahisar Şehit, Dul
ve Yetimleri Derneği Başkanı İsmail Kumartaşlı,
Türk-İş Afyonkarahisar Şubesi Başkanı Muharrem
Uslu, Hak-İş Afyonkarahisar Şubesi Başkanı
İbrahim Gürbüz, il genel meclisi üyeleri ve çevre
köylerden vatandaşlar katıldı; program Kur’an-ı
Kerim tilavetiyle başladı ve kültürün korunmasına
yönelik değerlendirmelerle sürdü.

“SİYaSeT üSTü Bİr 
anlaYışla Yola ÇıKTıK”

Programda konuşan Dernek Başkanı Hasan
Azak, derneğin siyaset üstü bir anlayışla kurul-
duğunu belirterek, farklı görüşlerden üyelerin
ortak paydada buluştuğunu vurguladı; Azak,

Yörük misafirperverliğinin davul ve zurna ile
karşılamada somutlaştığını ifade ederek, her hafta
farklı bir köyde kültür buluşmalarının devam
edeceğini dile getirdi. Konuşmaların ardından Yörük
kültürünün kökenine ilişkin anlatımlar yapıldı,
Yörüklere özgü geleneksel oyunlar sergilendi;
katılımcılara arabaşı ikram edilen program, günün
anısına çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

Dernek Başkanı Hasan Azak, derneğin siyaset üstü bir anlayışla kurulduğunu belirterek, farklı görüşlerden
üyelerin ortak paydada buluştuğunu vurguladı; Azak, Yörük misafirperverliğinin davul ve zurna ile karşılamada somutlaştığını

ifade ederek, her hafta farklı bir köyde kültür buluşmalarının devam edeceğini dile getirdi. 

Yörük kültürü canlandırıldı 
Karahisar Yörükler Derneği, Sinanpaşa’ya bağlı Çatkuyu Köyü’nde düzenlenen 
kültür buluşmasında Yörük geleneklerini yaşatarak toplumsal birlik mesajı verdi

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Simav
Sarı Mor Zeybekler Yaren Gecesi programına
katılarak birlik ve beraberlik mesajı verdi.
Sandıklı’da düzenlenen Simav Sarı Mor Zey-
bekler Yaren Gecesi programı, protokol üyeleri
ve vatandaşların yoğun katılımıyla gerçekleş-
tirildi. Geleneksel yaren kültürünün yaşatıldığı
gecede zeybek gösterileri ve yöresel ezgiler
ilgiyle takip edilirken, kültürel mirasın ko-
runmasına yönelik güçlü mesajlar verildi.
Programa; Adil Biçer, Hasan Arslan, Adnan
Öztaş, Kübra Tekel Aktulun, Yüksel Ünal,
Emre Vurmaz ile Afyonkarahisar Cumhuriyet

Savcıları Mustafa Kata, Mustafa Aktekin ve
Süleyman Tuncer katıldı. İl ve ilçe protokol
üyelerinin de hazır bulunduğu program, geniş
katılımla gerçekleştirildi. Gecede sergilenen
zeybek oyunları ve seslendirilen yöresel ezgiler
katılımcılardan büyük beğeni toplarken, yaren
geleneğinin toplumsal dayanışmayı güçlendiren
yönü vurgulandı. Programın, kültürel mirasın
gelecek kuşaklara aktarılmasına önemli katkı
sunduğu ifade edildi. Sandıklı Belediye Başkanı
Adnan Öztaş, bu tür kültürel etkinliklerin birlik
ve beraberliği pekiştirdiğini belirterek, orga-
nizasyonda emeği geçenlere teşekkür etti.

Yaren Gecesi kültürel coşkuya sahne oldu

Afyonkarahisar’ın İhsaniye ilçe-
sinde etkili olan kar yağışı, ilçeyi kı-
sa sürede beyaza bürüdü. Meteoroloji
tarafından yapılan uyarıların ardın-
dan başlayan yağışla birlikte kar ka-
lınlığının yaklaşık 10 santimetreye
ulaştığı bildirildi. Dün sabah saat-
lerinde başlayan kar yağışı, gün
boyunca aralıklarla etkisini sürdürdü.
Özellikle ilçe merkezi ve yüksek kes-
imlerde etkisini artıran yağış, cadde
ve sokakları tamamen karla kapladı.
Beyaz örtü, ilçede kartpostallık gö-
rüntüler oluştururken günlük yaşamı
da olumsuz etkiledi.

oKullara 1 Gün ara Verİldİ
Olumsuz hava koşulları nedeniyle
Afyonkarahisar Valiliği tarafından
alınan kararla, İhsaniye ilçesinde e-
ğitim ve öğretime 1 gün süreyle ara

verildi. Yetkililer, öğrencilerin ve
vatandaşların güvenliği için bu
kararın alındığını belirtti. Kar yağışı
özellikle sürücüler için zaman zaman
zor anlara neden oldu. İlçe genelinde
bazı yollarda ulaşım yavaşlarken,
ekipler tuzlama ve kar küreme çalış-
malarını aralıksız sürdürdü. Yetki-
liler, sürücüleri kış lastiği kullan-
maları, zincirsiz yola çıkmamaları
ve trafik kurallarına dikkat etmeleri
konusunda uyardı. Meteoroloji yetk-
ilileri, bölgede soğuk hava ve yer yer
kar yağışının önümüzdeki günlerde
de etkisini sürdürebileceğini bildirerek,
buzlanma ve don riskine karşı vatan-
daşların tedbirli olması çağrısında bu-
lundu. İhsaniye’de kar yağışıyla birlikte
hem doğal güzellikler ortaya çıktı hem
de günlük yaşamda kış şartlarının et-
kisi bir kez daha hissedildi.

İhsaniye beyaza büründü 
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Anahtar Parti Afyonkarahisar
İl Başkanlığı tarafından gerçek-
leştirilen Olağanüstü İl Kongresi,

geniş katılımla ve yüksek bir birliktelik
mesajıyla sonuçlandı. Kongre sonunda
asil ve yedek yönetim kurulu üyeleri
ile üst kurul delegeleri belirlenirken,
partinin il düzeyindeki yeni yol haritası
da kamuoyuyla paylaşıldı.

“lİYaKaTlİ şöHreTSİZler”
VurGuSu

Kongre sonrası yapılan açıklamada,
Genel Başkanın sıkça dile getirdiği
“liyakatli şöhretsizler” anlayışına dikkat
çekildi. Açıklamada, makam ve unvan
beklentisi olmaksızın, milletine hizmet
etmeyi önceleyen kadrolarla yola devam
edildiği belirtilerek, partinin temel mo-
tivasyonunun gösteriş değil hizmet
olduğu vurgulandı.

Yenİ YöneTİM 
KadroSu Belİrlendİ

Kongre sonucunda belirlenen asil ve
yedek yönetim kurulu üyeleri ile üst
kurul delegelerinin, şahsi beklentilerden
uzak ve ortak aklı esas alan isimlerden
oluştuğu ifade edildi. Bu kadroların, A-
nahtar Parti’nin temiz siyaset anlayışını
temsil ettiği ve Afyonkarahisar’da ada-
letli, ahlaklı ve çözüm odaklı bir siyasi
çizginin hâkim kılınmasının hedeflendiği
kaydedildi. Anahtar Parti Afyonkarahisar
İl Başkanlığı açıklamasında, kongreye
katılan delegelere, emek veren teşkilat
mensuplarına ve destek sunan Afyon-
karahisarlı vatandaşlara teşekkür edildi.
Yeni oluşan yönetimin il, parti ve ülke
adına hayırlı olması temenni edilerek,
açıklama kamuoyuna saygıyla duyuruldu.

n HABER MERKEZİ

Anahtar Parti İl Kongresi tamamlandı 
Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı 

tarafından düzenlenen Olağanüstü 
İl Kongresi, yeni yönetim kadrolarının 

belirlenmesiyle tamamlandı.

Eğitim-Bir-Sen Afyonkarahisar 
1 No’lu Şube Başkanı Mustafa

Arslan, 10 Ocak Çalışan
Gazeteciler Günü dolayısıyla

düzenlenen programda basın
emekçilerinin toplumsal

sorumluluğuna ve doğru bilginin
önemine dikkat çekti.

10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kapsamında Eğitim-
Bir-Sen Afyonkarahisar 1 No’lu Şube tarafından basın men-
suplarına yönelik akşam yemeği programı düzenlendi. Prog-
rama, Mustafa Arslan ile Anadolu Basın Birliği Afyonkarahis-
ar Şubesi Başkanı Ahmet Sarlık katıldı. Etkinlik kapsamında
basın mensuplarına çeşitli hediyeler takdim edilirken, ga-
zetecilere karanfil verildi. Programda konuşan Arslan,
gazetecilik mesleğinin demokratik toplum düzeni açısından
taşıdığı öneme vurgu yaparak, basın çalışanlarının emek-
lerinin her zaman takdir edilmesi gerektiğini ifade etti. 

BİlGİ aKTarırKen SoruMluluK arTıYor
Konuşmasına katılımcılara teşekkür ederek başlayan Mustafa
Arslan, bazı değerlerin yılın yalnızca bir gününe indirgenmesine
karşı olduklarını, ancak bu tür özel günleri bir araya gelmek
ve emeği hatırlamak adına anlamlı birer vesile olarak gördük-
lerini söyledi. 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nün de bu
anlayışla değerlendirildiğini ifade etti. Günümüzde dünyanın
herhangi bir yerinde yaşanan bir olayın dakikalar içerisinde
tüm dünyadan takip edilebildiğini belirten Arslan, bu durumun
basının önemini daha da artırdığını kaydetti. Önceki dönemlerle
kıyaslandığında haber alma süreçlerinin hızlandığını dile
getiren Arslan, bu hızlı akış içerisinde basın çalışanlarının
sorumluluğunun büyüdüğünü vurguladı. Gazetecilerin ortaya
koyduğu emeğin, milletin haber alma hakkı açısından son

derece kıymetli olduğunu ifade eden Arslan, basın emekçilerinin
bu yönüyle önemli bir kamu görevi üstlendiğini söyledi.
Gazetecilik faaliyetlerinin toplumun doğru bilgilendirilmesinde
belirleyici bir rol oynadığını kaydetti.

GaZeTecİYe şİddeTİ laneTlİYoruZ
Bilginin değerli olduğu kadar manipülasyona da açık bir
alan olduğuna dikkat çeken Arslan, zaman zaman yanlış ve
kasıtlı bilgilerin dolaşıma sokulduğunu belirtti. Bu noktada
basın ahlak ilkeleri çerçevesinde hareket eden gazetecilerin,
doğru bilginin yayılması açısından hayati bir görev üstlendiği-
ni ifade ederek, bu sorumluluğu yerine getiren basın men-
suplarına teşekkür etti. Afyonkarahisar özelinde de benzer
süreçlerin yaşandığını dile getiren Arslan, hakikatin çoğu
zaman yalandan daha yavaş yayıldığını, ancak sonunda
mutlaka ortaya çıktığını söyledi. Özellikle ülkenin kritik
dönemlerinde bu durumun daha net görüldüğünü ifade etti.
Basın mensuplarına yönelik saldırılara da değinen Arslan,
özellikle uluslararası alanda görev yapan gazetecilerin yaşa-
dığı zorluklara dikkat çekti. Gazze’de yaşanan olaylar sırasın-
da görevini yapan gazetecilere yönelik saldırıların, hakikatin
dünyaya ulaşmasını engellemeye yönelik girişimler olduğunu
belirterek, bu saldırıları kınadıklarını ifade etti.

GaZeTecİlere adİl paYlaşıM VurGuSu
Ülkede kazanç ve paylaşım noktasında adaletin yeniden
tesis edilmesi gerektiğini dile getiren Arslan, bu durumun
yalnızca eğitim çalışanları için değil, basın mensupları ve
tüm emekçiler için geçerli olduğunu belirtti. Büyük ve güç-
lü Türkiye hedefi doğrultusunda adil paylaşımın önemine
dikkat çekti. Konuşmasının sonunda basına çağrıda bulunan
Şube Başkanı Mustafa Arslan, iyi ve örnek çalışmaların da-
ha fazla ön plana çıkarılmasının toplumsal açıdan büyük
önem taşıdığını ifade etti. Özellikle eğitim camiasındaki olum-
lu örneklerin gündeme taşınmasının kendileri için ayrıca
kıymetli olduğunu belirterek, tüm basın mensuplarının 10
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nü tebrik etti.

n HABER FEYZA ÖZAY / ÖMÜRHAN TEMİZ

Eğitim-Bir-Sen’den
gazetecilere yemek

“ŞİDDETİN HER TÜRLÜSÜNÜN KARŞISINDAYIZ”
Bir eğitim sendikası olarak eğitim çalışanlarına yönelik şiddete nasıl karşı duruyorlarsa, 

basın mensuplarına ve insanlığa yönelik her türlü şiddetin de karşısında olduklarını vurgulayan Arslan,
emeğe ve alın terine saygının temel ilke olması gerektiğini söyledi.

Saadet Partisi, en düşük 
emekli maaşının 20 bin lira olarak

açıklanmasına dikkat 
çekmek amacıyla

ironik bir video yayımladı.

Saadet Partisi, emeklilerin yaşam ko-
şullarına ilişkin kamuoyunda yürütülen
tartışmalara yönelik dikkat çeken bir

paylaşımda bulundu. Parti tarafından
yayımlanan videoda, en düşük emekli
maaşının 20 bin lira olarak belirlenmesine
eleştirel bir bakış sunuldu. Paylaşımda, e-
meklilerin mevcut ekonomik koşullarda
karşılaştığı geçim zorluklarına vurgu
yapıldı.Saadet Partisi tarafından hazırlanan
videoda, “Türkiye’nin en gerçekçi hayatta
kalma yarışması EmekliChef başlıyor” ifa-
delerine yer verildi. Videoda, şeflerin 20

bin TL bütçe ile ay sonuna kadar hangi
yemekleri hazırlayabileceğinin izleneceği
belirtildi. Emeklilerin sınırlı gelirle sürdür-
mek zorunda kaldığı yaşam koşullarına
dikkat çekildi.

“Bu Yaşananlar 
Bİr TercİHİn Sonucu”

Paylaşımın devamında, sürenin 30 gün
olduğu, malzemelerin kısıtlı bulunduğu ve
şartların değişmediği vurgulandı. Videoda
yer alan ifadelerde, yaşanan durumun bir
kurgu ya da teknoloji ürünü olmadığına
dikkat çekildi. Ortaya çıkan tablonun, izle-
nen ekonomik politikaların doğal sonucu
olduğu mesajı verildi. AK Parti tarafından
en düşük emekli maaşına ilişkin teklifin
20 bin lira olarak açıklanmasının ardından
yapılan paylaşım, kamuoyunda geniş yankı
uyandırdı.  n HABER MERKEZİ

“EmekliChef” İronisi;
Saadet Partisi’nden 
dikkat çeken video

afyonkarahisar, uşak ve denizli için uyarı
Meteoroloji tahminlerine göre Afyonkarahisar’da bölge genelinde havanın çok bulutlu
olması bekleniyor. Afyonkarahisar ve Uşak çevrelerinde kar yağışı öngörülürken, De-
nizli ve çevresinde yağmur ve karla karışık yağmur etkili olacak. Denizli’nin yüksek
kesimlerinde ise kar yağışı görüleceği tahmin ediliyor. Sabah ve gece saatlerinde
buzlanma ve don olayına karşı dikkatli olunması istenirken, hava sıcaklıklarının
2 ila 4 derece azalacağı bildirildi. Rüzgarın kuzeyli yönlerden orta kuvvette,
zamanla ise kuvvetli esmesi bekleniyor. Yetkililer, özellikle sürücüleri olum-
suz hava koşullarına karşı tedbirli olmaları konusunda uyardı.  

Afyonkarahisar 
Valisi Doç. Dr. Kübra 

Güran Yiğitbaşı, 
Necip Fazıl Çocuk

Edebiyatı Ödülü’ne layık
görülen yazar 

Ayşe Sevim’i tebrik etti
Afyonkarahisar Valisi Kübra Güran Yiğit-
başı, şair ve mütefekkir Necip Fazıl Kısa-
kürek’in manevi ve kültürel mirasını yaşat-
mak amacıyla düzenlenen 12. Necip Fazıl
Ödül Töreni kapsamında “Necip Fazıl Çocuk
Edebiyatı Ödülü”ne layık görülen yazar
Ayşe Sevim’i gönülden tebrik etti. Vali Yiğit-
başı, ödülünü Recep Tayyip Erdoğan’ın

elinden alan Ayşe Sevim’in, çocuk edebiyatı
alanında ortaya koyduğu nitelikli eserlerle
öğrencilerin dünyasına dokunduğunu be-
lirterek, bu başarının hem edebiyat dünyası
hem de genç nesiller açısından büyük önem
taşıdığını ifade etti. Açıklamada ayrıca, 17
farklı kadın yazarın katkısıyla hazırlanan
ve 22 ayrı bölümden oluşan Anadolu’nun
Kalbi Afyonkarahisar adlı eserin de yazarla-
rından biri olan Ayşe Sevim’in, güçlü kale-
miyle Afyonkarahisar’ın kültürel derinliğini
edebiyat aracılığıyla yansıttığı vurgulandı.
Vali Yiğitbaşı, Sevim’in bundan sonraki sü-
reçte de çocuklara ve gençlere edebiyat sev-
gisi aşılayacak yeni ve nitelikli eserler ka-
zandırmasını temenni etti.

n HABER MERKEZİ

Vali Yiğitbaşı’dan Sevim’e tebrik 
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Devlet himayesindeki 
çocuklar buluştu
Afyonkarahisar’da, devlet himayesindeki çocuklardan oluşacak
koro için anlamlı bir kültür ve sanat iş birliği hayata geçirildi

Pala Dayı İsmail Dadak, Kim Milyoner
Olmak İster’de 100 bin TL’lik kritik

soruda Şuhut Kaymakamı İzzet Cem
Eser’in yanıtıyla ilerlerken, yarışmayı 200

bin TL ödülle tamamladı.

Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesine bağlı Dadak
Köyü’nde yaşayan ve sosyal medyada “Pala
Dayı” olarak tanınan İsmail Dadak, Kim Mily-

oner Olmak İster yarışmasında kendisine yöneltilen
soruları doğru yanıtlayarak 100 bin TL’lik aşamaya
kadar başarıyla ilerledi. Sunuculuğunu Oktay
Kaynarca’nın yaptığı ve yayınlanan yeni bölümüyle
izleyiciyle buluşan programda Dadak’ın memleke-
tine bağlılığı, samimi ifadeleri ve yarışmadaki
duruşu kamuoyunda ilgiyle takip edildi. Kendine
özgü yaşam tarzı ve köy yaşamına bağlılığıyla
tanınan Dadak’ın yarışmaya katılması, yayınlanan
bölümle birlikte yerel kamuoyunda ve sosyal medya
platformlarında geniş yankı uyandırdı.

eKranlara Taşınan
anadolu duruşu

Sunuculuğunu Oktay Kaynarca’nın üstlendiği ya-
rışmada Pala Dayı, memleketine ve köyüne duyduğu

bağlılığı dile getiren sözleriyle dikkat çekti. Program
sırasında Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı, Şuhut Kaymakamı ve köyünden gelen
selamları paylaşan Dadak, “Buraya çıkmak benim için
bir şereftir” ifadeleriyle izleyicilerin takdirini kazandı.

100 Bİn Tl’lİK Soruda KaYMaKaM
eSer’den BelİrleYİcİ YanıT

Yarışmanın 100 bin TL’lik sorusunda telefon joker
hakkını kullanan Pala Dayı, Şuhut Kaymakamı
İzzet Cem Eser’i aradı. “Safari” kelimesinin Arapça
kökeninin sorulduğu soruda Kaymakam Eser’in
verdiği “uzun yolculuk” cevabı doğrultusunda doğru
seçeneği işaretleyen Dadak, kritik aşamayı başarıyla
geçerek 100 bin TL’lik ödülü kazandı.

200 Bİn Tl’lİK 
Soruda doĞru YanıT

200 bin TL’lik soruda Dünya Kupası faul istatis-
tiklerine ilişkin soruyla karşılaşan Pala Dayı, 50:50
ve x2 joker haklarını da kullanarak Diego Maradona
cevabını verdi. Doğru yanıtla 200 bin TL’yi garan-
tileyen Dadak, yarışmadaki istikrarlı performansını
bu aşamada da sürdürdü.

300 Bİn Tl’lİK Soruda
YarışMadan ÇeKİlMe Kararı

300 bin TL’lik soruda Etiyopya takvimine göre bir
yılın kaç ay sürdüğünün sorulması üzerine
değerlendirmede bulunan Pala Dayı İsmail Dadak,
yarışmadan çekilme kararı aldı. “Biz Anadolu’da

yaşıyoruz, kanaatkar insanlarız. Buraya çıkmak
benim için bir şereftir” ifadelerini kullanan Dadak,
200 bin TL ödülle yarışmayı tamamlayarak sözleri

ve duruşuyla izleyicilerin takdirini kazandı.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Kim Milyoner’de Şuhut sürprizi

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı, Ramazan ayının manevi
iklimini anlatan “Ramazan Atlası” adlı esere

ilişkin değerlendirmede bulundu. Vali Yiğitbaşı, üç
ayların idrak edildiği ve Ramazan-ı Şerif’e yaklaşılan
günlerde, Ramazan ayının manevi derinliğini ele
alan “Ramazan Atlası” adlı esere ilişkin görüşlerini
paylaştı. Vali Yiğitbaşı, söz konusu eserin Ramazan
ayının ruhunu ve anlam dünyasını sade, sıcak ve
anlaşılır bir dille aktardığını ifade etti.

“öZel Bİr ÇalışMa oldu”
Vali Yiğitbaşı, Ramazan Atlası’nın otuz farklı konu
başlığıyla hem çocuklara hem de ailelere hitap eden
özel bir çalışma olduğunu belirterek, eserin Ramazan
ayının manevi atmosferini kuşatıcı bir yaklaşımla
ele aldığını vurguladı. Eserin, ailece okunabilecek
nitelikte olmasıyla da dikkat çektiğini kaydetti.
Açıklamasında, kitabın yazarı Jenny Molendyk Di-
vleli’ye teşekkür eden Vali Yiğitbaşı, “Ramazan
ayının manevi derinliğini çocuklarımızla birlikte
ailelerin de severek okuyabileceği bir dille kaleme
alan bu kıymetli eserin, çok sayıda okurun kalbine
ulaşmasını temenni ediyorum” ifadelerini kullandı.
Vali Yiğitbaşı’nın değerlendirmesi, Ramazan ayına

yönelik manevi farkındalığın artırılmasına katkı
sunan kültürel ve edebi çalışmalara verilen önemi
bir kez daha ortaya koydu.

Vali Yiğitbaşı’dan kitap tavsiyesi

Etkinlik kapsamında Türk halk müziğinin kültürel mirasının çocuklara tanıtılması, müzik aracılığıyla 
sosyalizasyon süreçlerine katkı sağlanması ve sosyal-duygusal gelişimlerinin desteklenmesi amaçlanıyor.

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürlüğü ile Afyon Kocatepe Üniversitesi
Konservatuvar Bölümü iş birliğinde, devlet

himayesinde bulunan çocuklardan oluşan Afyon-
karahisar Çocuk Korosunun kurulmasına yönelik
çalışma başlatıldı. Proje ile çocukların kültürel
değerlerle buluşturulması ve müzik yoluyla çok
yönlü gelişimlerinin desteklenmesi hedefleniyor.
Etkinlik kapsamında Türk halk müziğinin kültürel
mirasının çocuklara tanıtılması, müzik aracılığıyla 

sosyalizasyon süreçlerine katkı sağlanması ve sosyal-
duygusal gelişimlerinin desteklenmesi amaçlanıyor.
Çalışmanın, Afyonkarahisar’ın yerel gelenekleriyle
çocuklar arasındaki bağı güçlendirmesi bekleniyor.
Projeye bilgi ve birikimiyle katkı sunan Emrah Kalın
başta olmak üzere üniversite yönetimine teşekkür
edilirken, müziğin birleştirici gücünün Afyonkarahi-
sar’daki çocukların hayatına olumlu yansımalar kazan-
dıracağı vurgulandı. Bu tür iş birliklerinin Afyonkarahi-
sar’da artarak sürmesi temenni edildi.
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ)
Tıp Fakültesi Göz Hastalıkları Ana Bilim Dalında görev
yapan akademisyenler, Avrupa Göz Hastalıkları Konseyi
(European Board of Ophthalmology  EBO) tarafından
Berlin’de gerçekleştirilen yazılı ve sözlü sınavlarda önemli
bir başarıya imza attı. AFSÜ’lü hekimlerin uluslararası
düzeyde gösterdiği bu başarı, üniversitenin akademik
niteliğini bir kez daha ortaya koydu. EBO sınavlarında

başarılı olan Araştırma Görevlileri Dr. Rabia Yokuş ile
Dr. Selma Beyatlı, AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Aslan
tarafından plaketle ödüllendirildi. Törende konuşan
Prof. Dr. Aslan, son dört yıl içerisinde üniversitede
görev yapan 12 araştırma görevlisi hekimin EBO
sınavlarını başarıyla tamamladığını belirterek, bu
başarının kurumsal bir geleneğe dönüştüğünü ve AFSÜ
adına gurur verici olduğunu ifade etti.

AFSÜ’den EBO başarısı
AFSÜ, Avrupa Göz 

Hastalıkları Konseyi 
tarafından düzenlenen yazılı ve

sözlü sınavlarda elde edilen 
başarılarla uluslararası 

alanda dikkat çekti

(AFSÜ) Tıp Fakültesi Göz Hastalıkları Ana Bilim Dalında görev yapan akademisyenler, Avrupa Göz Hastalıkları Konseyi 
(European Board of Ophthalmology  EBO) tarafından Berlin’de gerçekleştirilen yazılı ve sözlü sınavlarda önemli bir başarıya imza attı. 

AFSÜ Hastanesinde sağlık
hizmetlerinin ulusal ve

uluslararası kalite
standartlarına taşınması

amacıyla sağlıkta akreditasyon
süreci başlatıldı.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Sağlık
Uygulama ve Araştırma Merkezi bünyesinde faaliyet
gösteren AFSÜ Hastanesinde, sunulan sağlık hizmet-
lerinin kalitesini artırmak ve kurumsal kalite güvencesini

güçlendirmek amacıyla Sağlıkta Akreditasyon Stan-
dartlarının uygulanmasına yönelik çalışmalar başlatıldı.
Bu kapsamda, akreditasyon sürecinin yol haritasını
belirlemek üzere Sağlıkta Kalite ve Akreditasyon Stan-
dartlarını Değerlendirme Ekibi tarafından toplantılar
düzenleniyor AFSÜ Hastanesinde gerçekleştirilen
toplantılarda, kurumsal kalite güvencesinin güçlendi-
rilmesi ve sürdürülebilir bir kalite kültürünün oluş-
turulması hedefi doğrultusunda izlenecek adımlar
değerlendirildi. Toplantılara hastane yönetimi, kalite
yönetim birimi ile klinik ve idari birim temsilcileri
katılarak, sürecin tüm birimlerin aktif katkısıyla yü-
rütülmesi yönünde görüş birliğine varıldı.

TüSKa STandarTları
doĞrulTuSunda aKSİYon planı

Türkiye Sağlık Hizmetleri Kalite ve Akreditasyon Ens-
titüsü tarafından belirlenen akreditasyon standartlarının
ele alındığı toplantılarda, hastanenin birimleri ve bölümleri
temelinde yapılması gereken çalışmalar belirlendi. Bu
çerçevede, mevcut uygulamaların standartlara uygunluğu
incelenecek, süreç analizleri yapılacak ve iyileştirme fa-
aliyetleri planlanarak hayata geçirilecek.

HaSTa Ve Çalışan GüVenlİĞİ odaKTa
Akreditasyon sürecine ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunan Başhekim Doç. Dr. Balcı, hasta ve çalışan gü-
venliğini merkeze alan bu sürecin, kurumsal kalite gü-
vencesini güçlendirmeyi ve sürdürülebilir bir kalite
kültürü oluşturmayı hedeflediğini belirtti. Balcı, tüm
çalışanlara yönelik eğitim, farkındalık ve kalite iyileştirme
çalışmalarının kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

Akreditasyon çalışmaları başladı

Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde yenilenen
ve yapımı süren sağlık birimleri yerinde incelendi,
İnme Merkezi müjdesi paylaşıldı. Afyonkarahisar
Devlet Hastanesinde yenilenerek hizmet vermeye
başlayan ve yapımı devam eden sağlık birimlerinde
incelemelerde bulunuldu. AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Ali Özkaya, İl Sağlık Müdürü Hakkı
Öztürk, Başhekim Osman Acar ve yetkililerle bir-
likte hastanede yürütülen çalışmaları yerinde
değerlendirdi. Gerçekleştirilen incelemelerde; B
blokta yenilenerek hizmete alınan Kan Alma Merkezi
ile Kapalı Psikiyatri Servisi, yapımı devam eden 8
yataklı ikinci Koroner Yoğun Bakım Merkezi ve

Tüp Bebek Merkezi ele alındı. Devam eden yatı-
rımların, sağlık hizmetlerinin kapasitesini ve niteliğini
artırmaya yönelik olduğu ifade edildi. Ziyaret
sırasında değerlendirmelerde bulunan Milletvekili
Ali Özkaya, Afyonkarahisar’ın sağlık alanındaki
marka değerini güçlendirmek için çalışmaların
kararlılıkla sürdürüldüğünü belirtti. Özkaya ayrıca,
hastaneye kazandırılması planlanan İnme Merkez-
i’nin müjdesini hemşehrileriyle paylaşmaktan
duyduğu memnuniyeti dile getirerek, yeni sağlık
yatırımlarının şehir ve bölge halkı için önemli bir
kazanım olacağını vurguladı.
n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

HİZMET KALİTESİ YÜKSELTİLECEK
Sağlıkta Akreditasyon Standartlarının; yönetişimden hasta bakım süreçlerine, 

çalışan güvenliğinden sürekli iyileştirmeye kadar geniş bir alanı kapsadığı belirtilirken, AFSÜ Hastanesinde
bu standartların uygulanmasıyla insan odaklı, güvenli ve etkin 

sağlık hizmeti sunumunun daha da güçlendirilmesinin amaçlandığı bildirildi.
Orhun Değişim Programı çerçevesinde Hoca
Ahmet Yesevi Üniversitesi’nden gelen öğrencilerden
Nargiza Raushanbekova AFSÜ Tıp Fakültesinde,
Akbota Yessenaliyeva ile Ageness Sakhipkireyeva
ise AFSÜ Diş Hekimliği Fakültesinde dört ay süreyle
eğitim gördü. Eğitimlerini başarıyla tamamlayan
öğrencilere sertifikaları Rektör Prof. Dr. Aslan ta-
rafından verildi. Rektörlük makamında samimi bir
ortamda gerçekleştirilen sertifika törenine; AFSÜ
Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi
Müdürü Doç. Dr. Murat Yeşil, Orhun Kurum Koor-
dinatörü Doç. Dr. Yunus Emre Kundakcı ve Öğr.
Gör. Zeynep Betül Yavuz da katıldı. Buluşmada,
Orhun Değişim Programı’nın daha etkin ve verimli
yürütülmesine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu.

Misafir öğrenciler, Türkiye’de ve AFSÜ’de edindikleri
akademik ve kültürel deneyimlerden duydukları
memnuniyeti dile getirerek, Afyonkarahisar’a
yeniden gelmek istediklerini ifade etti.

“daHa FaZla öĞrencİ aFSü’de olacaK”
Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, AFSÜ’nün Orhun De-
ğişim Programı’na verdiği desteğin artarak süreceğini
vurgulayarak, farklı Türk devletlerinden daha fazla
öğrencinin üniversitede eğitim alabilmesi için her
türlü katkıyı sunmaya hazır olduklarını belirtti. Prog-
ramın, üniversiteler arası akademik iş birliğinin güç-
lendirilmesi ve Türk dünyasıyla bağların pekiştirilmesi
açısından önemli bir rol üstlendiği ifade edildi.
n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

AFSÜ’de eğitim gören
öğrencilere sertifika

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Rektörü 
Adem Aslan, Orhun Değişim Programı kapsamında üniversitede

eğitimlerini tamamlayan Kazakistanlı misafir öğrencileri
makamında kabul ederek sertifikalarını takdim etti.

Geleneksel müziğin seçkin eserlerinin icra edildiği
programda, türküler aracılığıyla geçmişten günümüze
uzanan kültürel miras yeniden hayat buldu. Usta

yorumcuların sahne aldığı konserde; sevda, gurbet, hasret
ve umut temalı eserler, dinleyicilerden büyük beğeni topladı.
Salonun tamamını dolduran vatandaşlar, türkülere zaman
zaman eşlik ederek coşkuya ortak oldu. Konser boyunca iz-
leyicilerin ilgisi ve alkışları dikkat çekerken, etkinlik geleneksel
müziğin birleştirici ve kuşaklar arası bağ kuran gücünü bir
kez daha ortaya koydu. Katılımcılar, Afyonkarahisar Belediye-

si’nin kültür ve sanat alanında düzenlediği etkinliklerin kente
sosyal ve kültürel canlılık kazandırdığını ifade etti. Belediye
yetkilileri, Türk Halk Müziği konserinin yılın ilk etkinliği
olduğunu belirterek, önümüzdeki dönemde farklı müzik türleri,
tiyatro ve kültürel programlarla sanatseverleri buluşturmaya
devam edeceklerini kaydetti. Amaçlarının, her yaştan vatandaşı
kültür ve sanatla buluşturmak olduğu vurgulandı. Afyonkarahis-
ar’da yılın ilk Türk Halk Müziği konseri, hem müzikseverlere
unutulmaz bir akşam yaşattı hem de kentin kültürel yaşamına
güçlü bir başlangıç yaptı.

Afyonkarahisar sağlıkta
marka şehir olma yolunda

Afyon Belediyesinden konser
Afyonkarahisar Belediyesi, kültür ve sanat etkinlikleri kapsamında 
yılın ilk Türk Halk Müziği konserini sanatseverlerin yoğun katılımıyla

gerçekleştirdi. Konserde, Anadolu’nun dört bir yanından derlenen türküler
seslendirilerek izleyicilere duygu dolu anlar yaşatıldı.

Afyon Kocatepe Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakül-
tesi tarafından düzenlenen “Kent Sanat Buluşması
VI – AKÜ GSF Öğretim Elemanları Karma Ser-
gisi”, bugün Afyonkarahisar’da sanatseverlerle
buluşacak. Açılışı saat 17.00’de gerçekleştirilecek
sergi, M. Rıza Çerçel Kültür ve Sanat Merkezi
Sergi Salonu’nda düzenlenecek. AKÜ Güzel Sanat-
lar Fakültesi öğretim elemanlarının farklı disi-
plinlerdeki eserlerinden oluşan karma sergi, 13
Şubat 2026 tarihine kadar ziyaret edilebilecek.
Kent Sanat Buluşmaları kapsamında altıncısı
düzenlenen etkinliğin, kentin kültür ve sanat
yaşamına katkı sunması hedefleniyor. Sergi süre-
since akademisyen sanatçıların özgün çalışmaları,
sanatseverlerin beğenisine sunulacak.

Kent Sanat Buluşması 
Vı Sergisi açılıyor
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SOĞUK HAVA, SERT MÜCADELE
AFYONSPOR İKİNCİ YARIYA PUANLA GİRDİ

TFF 3. Lig 4. Grup’ta ikinci yarının açılış maçında Afyonspor, İzmir ekibi 
Karşıyaka’dan 1 puan kopardı.  Olumsuz hava koşulları nedeniyle 30 dakika 

gecikmeyle başlayan karşılaşmada Afyonspor ile Karşıyaka golsüz berabere kaldı.
TFF 3. Lig 4. Grup’ta mücadele eden Afyonspor,
ligin ikinci yarısına sahasında oynadığı Karşıyaka
maçıyla start verdi. Zafer Stadyumu’nda saat
13.00’te başlaması planlanan karşılaşma, olum-
suz hava koşulları nedeniyle 30 dakika gecik-
meyle 13.30’da oynanabildi. Zorlu hava şartları
altında geçen mücadelede iki takım da gol sevinci
yaşayamazken, karşılaşma başladığı gibi 0-0
eşitlikle tamamlandı.

oYun denGede SeYreTTİ
Maçın ilk dakikalarından itibaren oyun dengede
seyrederken, her iki ekip de kontrollü bir futbolu
tercih etti. Afyonspor, zaman zaman geliştirdiği
ataklarla Karşıyaka kalesinde tehlikeler yaratmaya
çalışsa da son vuruşlardaki etkisizlik golün önüne
geçti. Konuk ekip Karşıyaka ise topa daha fazla
sahip olduğu anlarda pozisyon üretmekte zorlandı.

YaVuZ ulaş GenÇ 
TaKıMı aYaKTa TuTTu

Karşılaşmanın kader anlarında Afyonspor
savunması ve kaleci Yavuz Ulaş Genç gösterdiği
performansla öne çıktı. Özellikle ikinci yarıda
Karşıyaka’nın baskı kurduğu dakikalarda Yavuz
Ulaş Genç yaptığı kritik kurtarışlarla takımını
ayakta tutarken, savunma hattı da rakibe geçit
vermedi. Soğuk hava ve ağır zemin şartlarına
rağmen mücadele gücü yüksek geçen karşılaşmada
iki takım da skoru değiştirecek golü bulamayınca
puanlar paylaşıldı. Bu sonuçla Afyonspor puanını
11’e yükseltirken, Karşıyaka ise deplasmandan
aldığı 1 puanla 37 puana ulaştı.

Manisa’nın Akhisar ilçesinde Gençlik ve Spor
Bakanlığı tarafından düzenlenen Okul Sporları Kros
Gençler ve Yıldızlar A-B Grup Yarışları’nda 14 ilden
322 sporcu dereceye girebilmek ve Türkiye Şam-
piyonası’na katılma hakkı kazanmak için kıyasıya
mücadele etti.   Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından
düzenlenen Okul Sporları Kros Gençler ve Yıldızlar
A-B Grup Yarışları, Manisa Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü’nün ev sahipliğinde Akhisar ilçesi Gölet
mevkiinde gerçekleştirildi.  Manisa, İzmir, Aydın,
Kütahya, Muğla, Çanakkale, Balıkesir, Bursa, Uşak,
Afyonkarahisar, Denizli, Burdur, Isparta ve Antalya

olmak üzere 14 ilden 149 kız ve 173 erkek sporcu ol-
mak üzere toplam 322 atlet yarışmalara katıldı.
Sporcular; 2 bin, 3 bin ve 5 bin metrelik parkurlarda
dereceye girebilmek için yoğun rekabet içinde mü-
cadele etti.  Açılış töreni, saygı duruşu ve İstiklal
Marşı’nın okunmasıyla başladı. Gün boyunca devam
eden yarışmalarda genç sporcular, hem ferdi hem
de takım kategorilerinde en iyi dereceyi elde ede-
bilmek için büyük efor sarf etti. Yarışmaların ta-
mamlanmasının ardından, takım ve ferdi katego-
rilerde dereceye giren sporcular Türkiye Şampiyo-
nası’na katılma hakkı kazandı. 

14 iLDEN 322 SPORCU 
KROS YARIŞLARINDA TER DÖKTÜ 



''Yapay zekaya kendinizi
teslim etmeyin''
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Odak Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Meh-
met Emin Güzbey, İstanbul’da düzenlenen
Dijital Dönüşüm Çağında Habercilik Paneline

katıldı. Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı ve
Basın İlan Kurumu’nun katkılarıyla gerçekleştirilen
toplantıda, gazetecilikte dijital dönüşüm ve yapay
zekanın kullanımı masaya yatırıldı.

FaYdalı Bİr ToplanTı oldu
Toplantının ardından panelle ilgili sorularımızı
cevaplayan Güzbey, değerlendirmelerde bu-
lundu: “İstanbul’da Cumhurbaşkanlığı İletişim
Başkanlığı’nın bizzat katıldığı basın ilan kuru-
munu düzenlediği bir toplantı vardı. Faydalı
bir toplantıydı. Hem 10 Ocak Gazeteciler
Günü’ne değinildi o toplantıda, hem de Basın
İlan Kurumu’nun 65. yıl dönümü kutlandı. Bu-
rada bana göre en öne çıkan konu yapay zeka
konusuydu. Yapay zekanın gazetecilikte, me-
dyada kullanımıyla ilgili bir panel yapıldı. Ama
panel öncesinde de hem iletişim başkanı, hem
genel müdürü, basın ilan kurumu genel müdürü
bu konuda ciddi hususlara dikkat çektiler. Bana
göre faydalıydı. Türkiye’nin 81 ilinden gazeteciler
vardı. Onların hemen hemen tamamı da basın
ilan kurumundan resmi ilan, reklam alan gazete-
lerin temsilcileriydi. Ben de Odak Gazetesi’ni
temsilen katıldım.”

“YapaY ZeKanın 
Vİcdanı YoKTur”

Panelde dikkat çeken görüşlere değinen Güzbey,
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Burhanettin
Duran ve Basın İlan Kurumu Genel Müdürü
Abdülkadir Çay’ın yapay zekaya dair uyarılarını
aktardı: “Benim de sık sık arkadaşlarımıza bu-
rada sizlere de bahsettiğim yapay zekanın kul-
lanımıyla ilgili hususlara dikkat çekildi.
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Burhanettin
Duran yapay zekanın asla bir özne olmadığından
bahsetti. Bu bir araçtır dedi, bu aracı o şekilde
kullanmak lazım dedi. Yani yapay zekaya kendinizi
teslim etmeyin anlamına gelen bir sözdü. Basın
İlan Kurumu Genel Müdürü Abdülkadir Çay da
aslında çok güzel bir tespitte bulundu. Yapay
zekanın vicdanı yoktur dedi, vicdanı insan taşır
dedi. Yapay zekaya kendinizi teslim etmeyin.”

“doĞruYu aYırT 
edeceK olan MuHaBİr Ve 

edİTörlerdİr”
Avrupa’daki yerel basın açısından çıkarılacak
derslere de değinen Güzbey, yapay zekanın
doğru bilgi garantisi vermediğini vurguladı: “Bir
konuyu yapay zekaya verdiğiniz anda hemen
saniyeler içerisinde size kaç paragrafı istiyorsanız
o kadar paragrafı veriyor. Bu o haberin veya size
gelen o bilginin doğru olduğunun göstergesi de-
ğil. Yapay zekayı maalesef arkadaşlarımız sanki
en doğru bilgi diye aktarıyor. Yapay zekanın
kullanılma yeri aslında başlıklarda ne olabilir?
Çeşitli alternatifleri vermesi, YouTube’la ilgili
kapakta ne olabilir? Girişle, diğer şeylerle. Yani
sizlerin daha iyi bildiğiniz teknik konularda

yapay zekayı kullanmak lazım. Mesela siz Odak
Gazetesi’ndeki masayla ilgili 100 tane bilgi
paylaşın, Google’da bu çıksın, yapay zekayı
dediğiniz zaman, bunun 100’ü de yanlış olsun,
yapay zeka size o 100 tane yanlışın bileşkesini
verecek. Burada doğruyu ayırt etmesi gereken
muhabir, editör, yazı işleri müdürü, genel yayın
yönetmeni bunlar bunun doğru olup olmadığını
irdelemeleri lazım. Yapay zekadan nasıl faydalan-
abilirsiniz? Fotoğraf konusunda faydalanabilir.
Hangi fotoğraf daha uygun olabilir? Hangi başlık
daha uygun olabilir? Veya bilmediğiniz bir hususu
varsa o konuda sorarsınız, size yazıyı hazırlar
ama bunu mutlaka ve mutlaka sizin kendi
kaynaklarınızdan teyit etmeniz lazım.”

“BaSın Yerelde KüÇülüYor”
Son olarak yerel basının sorunlarına değinen
Güzbey, resmi ilanlara bağımlılığın sektörü
daralttığını söyledi: “Basın maalesef her geçen
gün yerelde küçülüyor. Bunun nedeni de resmi
ilanların olması. Resmi ilanlar eğer olmasa,
devlet resmi ilan dışında bize farklı desteklerde
bulunsa, bu işi gerçekten yapan, yapmak isteyen
kişiler sahada olabilecek. Resmi ilan almak
için yayın hayatını devam ettiren bazı medya
kuruluşları bütün Türkiye çapında yok mu?
Var. Bunun olmaması lazım. Bu tür panellerin
İstanbul’da yapılan o toplantının bir faydası
da geçmiş yıllardaki tanıdığımız arkadaşlarımızı
gazetecileri orada gördük. Onların illeriyle ilgili
son gelişmeleri takip ettik. Üç tane bizim gazete-
cilerin ayrı ayrı üst kuruluşu var. Yılmaz Karaca
onlardan birisinin genel başkanı, Nuri Kolaylı
diğer konfederasyonun başkanı. Bir de Mehmet
Ali Din var, Küresel Gazeteciler Konseyi’nin
genel başkanı. Üçüyle de orada da konuştuk.
Onlar Afyon’u bizim gördüğümüzden daha
farklı, daha iyi olarak görüyorlar. Ama ben Af-
yon’da maalesef çok da fazla medyanın ilerle-
yemediğini görüyorum. Belki sayısal olarak
diğer illerden farklıyız. Ama nitelik anlamında
bizim daha ileri gitmemiz lazım.”

n KAYNAK MERVE ÇELİK

Mehmet emin Güzbey:

Odak Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey,
İstanbul’da düzenlenen Dijital Dönüşüm Çağında 

Habercilik Paneli’ne katıldı. Panelin ardından sorularımızı
cevaplayan Güzbey yapay zekanın gazetecilikteki rolüne dikkat
çekti. “Yapay zekaya kendinizi teslim etmeyin, çünkü onun
vicdanı yoktur” diyen Başyazar Güzbey, doğruyu ayırt edecek

olanın muhabir ve editörler olduğunu vurguladı.

GÜZBEY’DEN 
AFYON YEREL BASINI

İÇİN ÖNERİLER
Afyon’daki yerel basının dijital dönüşüm
sürecine uyum sağlaması için yapılması
gerekenleri de aktaran Güzbey, Odak
Gazetesi’nin attığı adımları örnek gös-
terdi: “Bunun ilk adımına ODAK attı.
Çok güzel bir haber merkezi oluşturdu.
Bu diğer refiğimiz olan diğer gazetelerin
daha üzerinde modern bir haber merkez-
imiz oldu. Tabii ki yeterli değil. Bunun
için bütün arkadaşlarımızın laptopları,
tabletleri, gittikleri yerde haberi hemen
anında yazıp paylaşabilecekleri mater-
yalleri olması lazım. İl içerisinde veya
medya kendi içerisinde zaman zaman
kursları, panelleri düzenlemesi lazım.
Eğitici programları yapması lazım. Afyon
Kocatepe Üniversitesi ile irtibata geçerek
kurslar, eğitim seminerleri yapılmalı.
Gazete sahipleri de panelistlerin davet
edilmesi, masrafların karşılanması gibi
konularda destek verebilir.”

Vali Yiğitbaşı’nın paylaşı-
mı, beldenin doğal dokusunu
örten beyaz örtünün oluştur-
duğu görsel atmosferi gözler
önüne serdi. Paylaşımda yer
alan karelerde, Döğer’in karla
kaplanan sokakları, doğal
alanları ve sakin kış görün-
tüleri dikkat çekti. Kış mevsi-
minin bölgeye kattığı estetik
görünüm, kısa sürede sosyal
medya kullanıcılarının beğe-
nisini topladı. Vali Yiğitbaşı’
nın paylaşımı, Afyonkarahisar
genelinde etkili olan kış şart-
larına dair görsel bir farkın-
dalık da oluşturdu. Vali Yiğit-
başı, paylaşımında fotoğrafla-

rı çeken Abdülkadir Ulu’ya
teşekkür ederek, Döğer’in kış
koşullarındaki doğal güzelli-
ğinin başarılı şekilde yansıtıl-
dığını ifade etti. Paylaşım,
hem beldenin tanıtımına kat-
kı sundu hem de Afyonkara-
hisar’ın kış manzaralarının
görsel zenginliğini ortaya koy-
du. Valilik yetkilileri, soğuk
hava ve kar yağışının etkisini
sürdürdüğü bu günlerde va-
tandaşların tedbirli olmaları
gerektiğini hatırlatırken, kışın
oluşturduğu doğal güzellik-
lerin de kentin farklı nokta-
larında kendini göstermeye
devam ettiğini belirtti.

Vali Yiğitbaşı’ndan
Döğer’in 
karlı 
güzelliği

Afyonkarahisar Valisi Kübra Güran
Yiğitbaşı, kış mevsiminin etkisini artırdığı

günlerde Döğer Beldesi’nden
yansıyan karlı manzaraları sosyal 
medya hesabı üzerinden paylaştı

FoToĞraFlar İÇİn TeşeKKür
Vali Yiğitbaşı, paylaşımında fotoğrafları 

çeken Abdülkadir Ulu’ya teşekkür ederek, 
Döğer’in kış koşullarındaki doğal güzelliğinin başarılı

şekilde yansıtıldığını ifade etti. 

Bolvadin’de düzenlenen Kitap
Fuarı, eğitim camiasının ve
kitapseverlerin yoğun ilgisiyle
ziyaretçilerini ağırlamaya de-
vam ediyor. Fuara, Bolvadin
İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü
İlçe Millî Eğitim Müdürü Meh-
met Ali Keleş ile Şube Müdür-
leri Turgut Karakuş ve Hasan
Çağlar katılarak stantları gezdi,
yayınevi temsilcileri ve öğren-
cilerle bir araya geldi.

öĞrencİlerİn
GelİşİMİne KaTKı

SaĞlıYor
Ziyaret kapsamında öğrenci-
lerle yakından ilgilenen İlçe
Millî Eğitim Müdürü Mehmet
Ali Keleş, kitap okuma alış-
kanlığının küçük yaşlardan
itibaren kazandırılmasının
büyük önem taşıdığını vur-
guladı. Kitap fuarlarının ço-
cukların ve gençlerin kitapla
buluşmasında önemli bir kül-
türel kazanım sağladığını ifa-

de eden Keleş, öğrencilerin
kitaba gösterdiği ilgiden duy-
duğu memnuniyeti dile ge-
tirdi. Keleş, fuarın düzenlen-
mesinde emeği geçenlere te-
şekkür etti. Şube Müdürleri
Turgut Karakuş ve Hasan
Çağlar da fuar alanında ince-
lemelerde bulunarak öğrenci-
lerle sohbet etti, öğretmen-
lerden ve yayınevi yetkililerin-
den fuara ilişkin bilgi aldı.
Eğitim yöneticileri, kitap
fuarlarının öğrencilerin aka-
demik ve kültürel gelişimine
katkı sunduğunu belirtti.
Farklı yayınevlerinin stant-
larının yer aldığı, yazar buluş-
maları ve çeşitli etkinliklerle
zenginleştirilen Bolvadin Ki-
tap Fuarı’nın, belirlenen tar-
ihe kadar ziyaretçilerini
ağırlamaya devam edeceği
bildirildi. Fuara, Bolvadin
Kaymakamlığı ve Afyonkara-
hisar İl Millî Eğitim Müdür-
lüğü de destek veriyor.

n HABER MERKEZİ

OKUMA KÜLTÜRÜ
kitap fuarıyla güçleniyor

Bolvadin’de düzenlenen 
Kitap Fuarı, eğitim yöneticilerinin

katılımıyla öğrenciler ve kitapseverleri
bir araya getirmeyi sürdürüyor

Bolvadin’in enerji kapasitesini
artıracak önemli bir proje daha

hayata geçiriliyor. 
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)

Bolvadin İlçe Başkanı Mahmut
Kızıltoprak, Bolvadin

Transformatör Merkezi
yatırımının ilçe için büyük önem

taşıdığını belirterek, projenin
Bolvadin’in kalkınmasına ciddi

katkı sunacağını ifade etti

TranSForMaTör MerKeZİ
İHaleSİ TaMaMlandı

Bolvadin’in mevcut ve gelecekteki enerji
ihtiyacını karşılamayı hedefleyen Trans-
formatör Merkezi projesinin ihalesi, 2 Aralık
2025 tarihinde gerçekleştirildi. Proje kap-
samında yüklenici firmayla 15 Ocak 2026
tarihinde sözleşme imzalanmasının plan-
landığı, yatırımın ise 2026 yılı içerisinde
tamamlanmasının hedeflendiği bildirildi.

enerJİ Gücü arTacaK, 
KalKınMa HıZlanacaK

Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan MHP
Bolvadin İlçe Başkanı Mahmut Kızıltoprak,
Transformatör Merkezi’nin yalnızca enerji
altyapısını güçlendirmekle kalmayacağını,
aynı zamanda ilçenin ekonomik ve sosyal
gelişimine de ivme kazandıracağını vurguladı.
Kızıltoprak, proje tamamlandığında Bolvadin’de
daha güçlü ve sürdürülebilir bir enerji altya-
pısının oluşturulacağını kaydetti.

Bolvadin İlçe Başkanı Kızıltoprak’tan, 
Taytak’a
teşekkür

deSTeK Verenlere TeşeKKür
Başkan Kızıltoprak, yatırımın

hayata geçirilmesinde emeği geçenlere
teşekkür ederek, “Bolvadin için büyük önem

taşıyan bu projenin ilçemize
hayırlı olmasını diliyorum. Sürece destek

veren Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanımız
Sayın Alparslan Bayraktar’a ve MHP

Afyonkarahisar Milletvekilimiz Sayın Mehmet
Taytak’a Bolvadin halkı adına teşekkür

ediyorum” ifadelerini kullandı.


